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89.  Könyvárverés

Kiállítás:

2018. április 24-én (kedden),
az árverés napján 13-tól - 17 óráig,

az árverés kezdetéig.
Az árverés helyszínén: K+K Hotel Opera

Budapest, VI. ker. Révay utca 24.

Tel.: +36.20/428-9105
E-mail: abaujantik@gmail.com

A katalógus olvasható:
www.konyvlap.hu

www.abaujantique.com

Az árverést vezeti:
Pogány János

Árverés:

2018. április 24-én (kedden) 17 órai kezdettel
K+K Hotel Opera , Budapest, VI. ker. Révay utca 24.



ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 30 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A Ptk.
211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük
Önöket licitáláskor felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek
megfelelően. Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem
veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten),
vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át.
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük jelezni. A 30 napon belül át nem vett
könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel bizományos tételeinket meg-
bízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak a velünk kötött szerződés-
től. A 30. nap után történő fizetés esetén 20% árverési jutalékot számítunk fel.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Könyvlap, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2018.
Pogány János



1., AGÁRDI Ferenc:
A svábok bejövetele –
A németek szerepe Magyarországon
Szent Istvántól napjainkig.
Bp., 1946. Faust. 288 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.

4000,-
2., ÁPRILY Lajos:
Idahegyi pásztorok –
Dráma egy felvonásban.
/Az Erdélyi Szépmíves Céh 37. kiad-
ványa. IV. sorozat/1./
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves
Céh. 81 [3] VII. p. lapszámozáson
belül 4 táblán Bánffy Miklós Gróf raj-
zai. Első kiadás!
Kiadói félbőr kötésben gerincén apró
sérüléssel. A kötéstábla verzóján bera-
gasztott névre szóló rajzos ex-librissel:
„Ez a könyv Kemény Gyula számára
készült, aki az Erdélyi Szépmíves Céh
tagja.” Az ESzc. tagjai számára
készült, számozott (157.) példány!

6000,-
3., ÁPRILY Lajos:
Rasmussen hajóján (Versek)
Berlin, 1926. Ludwig Voggenreiter. – 
(Ny.: Minerva., Kolozsvár.)
62 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Áprily Lajos – Budapest, 1927. jan.
17” aláírt, datált példány!

6000,-
4., ARÁNYI Lajos:
A kórbonctan elemei – Gyógygyakor-
ló és törvényszéki orvosok számára 
sokratesi modorban tárgyalva.
Budán, 1864. Kir. M. Egyetemi Ny. 
[16] 383 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén javított egészvászon

kötésben. A címlapon poss.: „A
Budapesti M. K. T. E. orvostan hall-
gatók A/I szak 179. szám segélyző és
önképző egyesületének könyvtára”
bélyegzés. Az előzéklap belső oldalán
„K. tanácsos és egyetemi tanár Úr
Wachtel Dávid ő nagyságának szíves
emlékül – Arányi Lajos” a neves
orvosdoktor, orvosügyi tanácsosnak
dedikált példány!
Arányi Lajos (1812 -1887.) beutazta

egész Magyarországot, hogy megismer-
je a népies gyógymódokat. Bécsben
négy és fél évet töltött, főleg kórbonc-
tant, törvényszéki orvostant és élet-
mentést tanult. 1844-ben Pesten a kór-
bonctan rendkívüli tanára lett. 1848-
49-ben az önkéntesek sorába lépett,
eleinte zászlóalji, később tábori fő-
orvos lett. 1862-ben gyermeke halála
után Arányi, fia testét bebalzsamozta,
felöltöztette, majd kis székre ültetve
haláláig az íróasztala mellett őrizte. A
Semmelweis Orvostörténeti Múzeum
őrzi öt esztendős kisfiának, Arányi
Zoltánnak múmiáját.

30000,-
5., BAÁN Kálmán:
A bulyi és jékei Jékey család
oklevéltára 1271-1660 – Regeszták.
Bp., 1937. M. Családtörténeti 
Szemle. [2] 32 p.
Kiadói papírborítóban.
„Kedves barátomnak meleg szeretet-
tel – Baán Kálmán 1937. X. 22-én”
dedikált példány!

3000,-
6., BAKÓCZI Károly:
Fülöp Áron élete és költészete –
Függelékül levelezése.
Odorheiu – Székelyudvarhely, 1923. 
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(Könyvnyomda Rt., Székelyudvarhely.)
158 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Baschek Viktor kedves öcsém-
nek drága jó Ellám emlékezetére – 
Pestszentlőrinc, 923. VIII. 8. – 
szeretettel Özv. Fülöp Áronné” az
1920-ban elhunyt költő özvegye által
dedikált példány!
A parlamenti könyvtár egykori igaz-

gatójának verseit, annak halála után
barátja rendezte sajtó alá.

3000,-
7., BAKONYI Kálmán, Dr.:
A magyar szabadkőművesek igazsága
I. füzet. (Unicus!)
Bp., 1927. Bíró M. Ny. Műint. 47 p.
Kiadói papírborítóban. Több füzet
nem jelent meg. DÖME 843.

4000,-
8., BALANYI György:
Szent Ferenc élete legbizalmasabb
barátai előadásában (Legenda trium
sociorum) Latin eredetiből fordította,
bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: - -.
Kolozsvár, 1945. Minerva. 64 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Cseh Gusztáv munkája.
„(?) Gábor tanár úrnak szeretettel a
fordító” a történész, piarista szerzetes
által dedikált példány!

4000,-
9., BALÁS György, Báró:
Bem József 1794-1850
Bp., 1927. Kir. M. Egyetemi Ny. 39 p.
Egy hadműveleti vázlattal, öt darab
arcképpel és a marosvásárhelyi Bem-
szobor képével.
Kiadói papírborítóban.

3000,-

10., BÁLINT Miklós:
Masaryk G. Tamás élete
Uzhorodon, 1928. Lám Rt. 160 p. 6 t.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
táblával.

4500,-
11., BÁNYAI Károly:
Harminc év krónikája –
A gyógyszerészi szociális mozgalmak
története 1906-1936.
Bp., 1941. (Szerző. – Ny.: Kis Gyula
és Társa.) [2] 377 p.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

6000,-
12., BARANYI Ferenc:
Az a merészség (Versek)
Bp., 1966. Magvető.
93 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Zsuzsának a „Villámok”-ban jelzett
szeretet sokszorosával: Baranyi apó.
66. X. 26.” Gordon Zsuzsa színész-
nőnek dedikált példány!

2500,-
13., BELLA István:
Igék és igák (Versek)
Bp., (1977.) Magvető.
94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
rajzos papír védőborítóban.
„Köbcsicsacsinak nagy szeretettel
NAGYFÜLŰ Bella István – Nagy-
mező utca, 1977. VI. 15.” Kőbányai
György újságírónak dedikált példány!

3000,-
14., BENDA Kálmán:
A magyar nemzeti hivatástudat
története (A XV-XVII. században)
Bp., 1937. (Bethlen-ny.) 128 p.
Kiadói papírborítóban.
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„Joó Tibor úrnak mély tisztelettel –
Benda Kálmán” az író, történet-
filozófusnak dedikált példány!

4000,-
15., BENDA László:
A Vashegy-csoport geológiája
Bölcsészdoktori értekezés.
/Acta Sabariensa 1./
Szombathely, 1929.
(Vasvármegyei Múzeum. –
Ny.: Dunántúl Egyetim.) 62 [1] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Prof. Dr. Mauritz Béla Úr Őmél-
tóságának tisztelettel – a szerző” a
neves mineralógusnak (ásványtan
kutató) dedikált példány!

3000,-
16., BENEDEK István:
Az író lelke – Irodalmi tanulmányok.
Bp., 1978. Magvető.
502 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vekerdi Lászlónak, esszéíró verse-
nyünk e példányát szeretettel – 
Benedek István 1978. VI. 5.” a poli-
hisztor irodalom- és művészettörté-
nésznek dedikált példány!

3000,-
17., BENKŐ Katinka:
A két királygyermekről szóló magyar
népballadák
(Hero és Leander – monda) /A szegedi
M. Kir. Ferenc J. tud.egyetem Néprajzi
Intézetének kiadványai 6./
Maros-Vásárhely, 1933. Benkő László
Kollégiumi Ny. 71 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Molter Károly tanár
úrnak szíves fáradozásáért kiváló
tisztelettel – Marosvásárhely, 1933.

júl. hó Dr. Benkő Katinka” az erdélyi
író, irodalomtörténésznek, a maros-
vásárhelyi Református Kollégium
tanárának dedikált példány!

4000,-
18., BERDE Juliánna Mária:
Bacsányiné Baumberg Gabriella élete
és költészete / Különlenyomat az
Erdélyi Múzeum…-ból.
Kolozsvár, 1912.
Stief Jenő és Társa. 98 [2] p.
Későbbi modern félvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe köt-
ve. „Hálás emlékezettel a sok szívessé-
gért…” aláírás nélkül dedikált
példány! Az osztrák költőnő, Batsányi
János felesége volt.

3000,-
19., BERECZ Sándor Dr.:
Bethlen István gróf miniszterelnök-
sége tízedik évfordulójára 1921-1931.
Emlékalbum.
Kiadja: Az Egységes Párt.
(Bp., 1931. „Pátria”.)
1 színes t. (Bethlen) 98 [2] p. 1 kihajt-
ható térk. számos képpel.
Későbbi egészvászon kötésben.

8000,-
20., BERTÓK László:
Válogatott versek
/A magyar költészet kincsestára 75./
Bp., (1999.) Unikornis.
232 [4] p. Első kiadás!
Kiadói díszesen aranyozott egészbőr
sorozatkötésben.
„Brasnyó Istvánnak sok jókívánság-
gal, szeretettel – Bp., 2010. ápr. 25.
Bertók László” a vajdasági magyar
költőnek dedikált példány!

3000,-
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21., BETHLEN István, (Gróf):
- - angliai előadásai
I. Az ezeréves Magyar Királyság fennál-
lása – Igazságtalanság? II. Hogy bánt el
a trianoni szerződés a Duna-medence
kis népeivel? – III. Az erdélyi kérdés.
IV. A trianoni szerződés és Európa
békéje.
(Bp., 1933.) Genius. 120 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
22., BIÁS István, D.:
Búcsú az ősi vármegyeházától
Különlenyomat… A Székely Szó 1942.
évfolyamából.
Marosvásárhely, 1942. „Turul” kny. 
(Benedek László). 12 p.
Kiadói papírborítóban.
„Ngs Varga Endre dr. orsz. főlevéltár-
nokának kiváló tisztelettel – 942. X.
3. Biás” a Teleki család főlevéltárosa
által dedikált példány!

3000,-
23., (Biblia - Görög- és latin Újtesta-
mentum)
Novum Testamentum graece et
latine. Des. Erasmo Roterdamo inter-
prete…
Wittebergae, 1623. Sumpt. Haeredum
Seelfischianorum. [1015] p. (ívjelek
rendben) metszett díszcímlappal.
Korabeli gerincén bordázott, címkével
ellátott egészbőr kötésben.

15000,-
24., BIERBAUER István:
A magyar szerzetes-tanítórendek régi
építkezéseiről 
Különlenyomat.
Bp., 1930. Stephaneum Ny.
37 [3] szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban.

„Kedves Berci barátomnak – Pista
930. XI. 24.” az építész, postaműszaki
főigazgató által dedikált példány! 

3000,-
25., BÍRÓ András:
Élő beszéd – Versek.
(Bp., 1946.) Egyetemi.
48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Az író, költő, újságíró első kötete. 
„Lakatos Vincének meleg öleléssel – 
Bíró András 48 áprilisában” dedikált
példány!

3000,-
26., BIRÓ János, hegyaljai:
Tűzjel Hegyalján
Mercurea-Ciuc (Csíkszereda), (1938.)
Péter Ferenc. 88 p. (a kötet 9. oldala
egy üres oldal felülragasztásával cen-
zúrázva, rajta a Csíki helyi rendőrség
cenzúra címkéje) Első kiadás!
Kiadói székely hímzéses, varrottas házi
szőtt egészvászon kötésben, amely Gál
Ferencné munkája. Számozott 
(73./100?), aláírt külön kiadás! 

Székely, „hegyaljai” elbeszélések. 
3000,-

27., BODOR Aladár:
Töredelem – Ujabb versek.
Bp., 1925. „Stádium”. (Ny.: Tóth és
Mező., Szeghalom.)
100 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. 
„Tanítványomnak, Lefkovics József-
nek szeretettel – Bodor Aladár” 
dedikált példány!

4000,-
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28., BODOR Pál (Diurnus, álnév):
Diurnus - - 365 jegyzete a régi Magyar
Nemzet-ből (1985 – 1990)
(Bp., 2002. HQD Média.)
319 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Méray Tibornak óriási lámpalázzal
és tisztelettel – Bodor Pál 2005. 05.
10.” az író, költő, szerkesztő által az
emigráns írónak dedikált példány!

3000,-

BOLSEVIZMUS
ÉS SZOCIALIZMUS

29., BÖHM Vilmos:
Két forradalom tüzében
(Bp., 1947.) Népszava. 382 [2] p.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.
A szerző, Böhm Vilmos (1880-1949)

szociáldemokrata politikus, hadügy-
miniszter és hadügyi népbiztos. 

4500,-
30., BRANDT, Willy:
Békepolitika Európában
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
225 [3] p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai számára
készült belső terjesztésű kiadvány,
könyvárusi forgalomba nem került. 

4000,-
31., BUCHINGER Manó:
Küzdelem a szocializmusért – 
Emlékek és élmények. /Októberi for-
radalom – Emigráció II./
(Bp., 1946.) Népszava. 318 [2] p.
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált
papír védőborítóban.

4500,-

32., CARRILLO, Santiago:
Az „eurokommunizmus” és az állam
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
181 [3] p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai számára
készült számozott (613.), belső terjesz-
tésű kiadvány, könyvárusi forgalomba
nem került.

4000,-
33., CSISZÁR László:
A sátán komisszárjai –
Vázlat az 1956-os rabszolgalázadás
megértéséhez.
Sydney, 1986. H(ungarista) M(ozga-
lom). [6] 193 [25] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Stencilgépen sokszorosított emigráns
kiadás.

4000,-
34., ENVER Hodzsa:
Jegyzetek Kínáról (Részletek a poli-
tikai naplóból)
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
165 [3] p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai számára
készült számozott (588.), belső terjesz-
tésű kiadvány, könyvárusi forgalomba
nem került.

4000,-
35., FARBMAN, Michael:
„Pjatiletka” Az ötéves terv mai állása
Fordította: Braun Róbert.
(Bp., 1931.) Genius. 146 [2] p.
Korabeli egészvászon kötésben.

6000,-
36., GER A.:
Virradat – Regény a proletáréletből.
Fordította: Marczevicz Lajos.
Bp., 1919. Szocialista-Kommunista
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Munkások Mo-i Pártja.
239 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói rajzos papírborító a kötéstáblára
ragasztva.

3000,-
37., GILL, Sz.
(Gil Stepan Kazimirovic):
Hat esztendő Lenin mellett
- - Lenin sofőrjének visszaemlékezései.
Feljegyezte: A. Vebicki
Kolozsvár, 1945.
Józsa Béla Athenaeum. 54 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
38., GORKIJ Maxim:
Forradalom és kultúra
Fordította és előszóval ellátta: Szabó
Endre. /Politika és társadalom/
Bp., 1920. Révai. 102 [2] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
39., GRATZ Gusztáv:
A dualizmus kora I-II.
I-II. Magyarország története 1867-
1918.
/A Magyar Szemle könyvei VIII-IX./
Bp., 1934. M. Szemle Társaság.
413 [3] p. ; 420 [4] p.
Hozzátartozik:
GRATZ Gusztáv:
A forradalmak kora
Magyarország története 1918-1920.
/A Magyar Szemle könyvei X./
Bp., 1935. M. Szemle Társaság.
354 [2] p.
Mind három kötet kiadói aranyozott
egészvászon kötésben. (3 db.)

8000,-

40., HORVÁTH Zsigmondné, V.:
Egy orosz nihilista nő – Korrajz.
Bp., 1880. Aigner L. [4] 110 [2] p.
Későbbi gerincén bordázott félbőr
kötésben.

6000,-
41., HUSZÁR Károly:
Az égő Oroszország
Bp., 1926. Dante. 33 [3] p. Ripszám
Henrik 44 rajzával.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Betiltva!

8000,-
42., JAKSZAKOV, Vaszilij:
A szibériai ólombányákból - - örökös
kényszermunkára ítélt orosz tanár kia-
datlan levelei. Az elítélt rajzaival és
autogrammjával.
Bp., 1892. Pallas. 161 [3] p.
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben.

8000,-
43., (KAPANADZE, P. – Glurdsidze,
G. – Gogochia, D. és többek):
Öreg munkások a nagy Sztálinról
Fordította: Gáspár Endre.
(Bp., 1950.) Új Magyar.
1 t. (Sztálin) 128 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
44., KIRÁLY Péter, Dr.:
Magyar szocializmus – vagyis: a szo-
cialisták törekvéseinek s czéljainak
okszerű és ésszerű ismertetése, - ma-
gyar szellemben – politikai, társadal-
mi és közgazdasági szempontból.
Debreczen, 1906. Hegedüs és Sándor.
192 [2] p.
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
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45., KISS Károly:
Ahonnan elszállt a lélek…
Bp., 1943. Könyv és Lapkiadó Rt. –
(Ny.: Turul.) 239 p. egészoldalas raj-
zokkal, amelyek Bajor Ágost
festőművész munkái. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Betiltva! 

4000,-
46., KOVÁCS Gábor:
Az orosz mir-szervezet történelmi
fejlődése napjainkig / Különlenyomat
a „Budapesti Szemle”…-ből.
Bp., 1904. (Ny.: Franklin-T.)
[2] 60 [4] p.
Hozzákötve:
KOVÁCS Gábor:
Az orosz mir-szervezet socialgazdaság-
tani értéke / Különlenyomat a
„Közgazdasági Szemle”… -ből.
Bp., 1904. Pesti Kny. Rt. 32 p.
Korabeli egészvászon kötésben.
(2 mű egybekötve)

6000,-
47., KŐSZEGI László:
Mi a barokk és mi a Sachlichkeit? –
Mi a kulturbolsevizmus?
Bp., 1933. Centrum. 63 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
48., KRUPSZKÁJA, (Nagyezsda K.):
Emlékezések Leninről I. (Unicus!)
Oroszból fordította: Balogh János.
/A „Sarló és Kalapács” könyvtára 9./
Moszkva, 1932. A Szovjetunióban élő
külföldi munkások. 148 p.
Korabeli félvászon kötésben, A cím-
lapon felragasztva Lenin feleségének,
Krupszkájanak portréja.

4000,-

49., KÜLFÖLDI Viktor
(Mayer-Rubcsics Jakab):
A budapesti kommunista-pör
Bp., 1880. „Népszava”.
116 [4] p. Első kiadás!
Korabeli félbőr kötésben.

A szerző agitátor, lapszerkesztő, a
magyar szocialista mozgalom egyik első
vezetője.

8000,-
50., MAO Ce-tung:
Beszédek és írások 1956-1974
Szerkesztette: Polonyi Péter.
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
663 [9] p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai számára
készült számozott (167.), belső terjesz-
tésű kiadvány, könyvárusi forgalomba
nem került.

4000,-
51., MASARYK G. Tamás:
Szlávok a háboru után –
A bolsevizmusról.
Fordították: Dr. Szepessi Miksa és
Dr. Papp Dezső.
Kosice, 1923. „Globus”. 54 [2] p.
Kiadói félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára ra-
gasztva.

4000,-
52., RACHMANOVA, Alexandra:
Irgalom!
Fordította: Benedek Marcellné.
Bp., (1936.) Dante.
[2] 368 p. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. Betiltva!

3000,-
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53., RANTANEN Vilmos:
Üldözöttek – Szibériába száműzött
inkeribeli házaspár menekülése.
Finn eredetiből fordította: Koren Emil.
Győr, 1943. Harangszó. 123 [5] p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító, amely Östör János
munkája a könyvtestbe kötve.

8000,-
54., REITZER Béla:
A proletárnevelés kérdéséhez – 
Nevelésszociológiai bírálat. Várkonyi
Hildebrand előszavával. /Szegedi
Fiatalok Művészeti Kollégiuma 14./
Szeged, 1935. Szegedi Fiatalok Műv.
Koll. 107 p.
Kiadói Buday György fametszetével
illusztrált papírborítóban.

4000,-
55., ROSSANDA, Rossana:
Il Manifesto -Az új olasz ultrabaloldal
elemzései és tézisei
(Bp., én. MSZMP KB. –Kossuth.) 356 p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai számára
készült számozott (105.), belső terjesz-
tésű kiadvány, könyvárusi forgalomba
nem került.

4000,-
56., SCHIRVIND, E. és Lenka von
Koerber: Oroszország küzdelme a
bűnözés ellen
Németből fordította: Koch F. Erick.
Bp., 1934. Phönix. 96 p.
Kiadói javított, rajzos papírborítóban. 

4000,-
57., SZENDE Pál:
Uj október felé
(Bécs, 1922.) Bécsi Magyar. –
(Ny.: J. N. Vernay.) 144 [4] p.
Későbbi gerincén bordázott félbőr

kötésben. A címlapon poss.: „Török
István ex-libris”.

6000,-
58., /Szocialista diákok könyvtára 2.,
3., 5., 6., 7. füzet/
A diákokhoz
Bp., 1903. (Ny.: Krausz és K.) 31 p.
Hozzákötve:
Bevezető a társadalomtudomány 
tanulmányába
Bp., 1903. (Ny.: Krausz és K.) 32 p.
HERRON, George D.:
Forradalomról forradalomra –
A párisi kommün és tanulságai.
Bp., 1905. (Világosság kny.) 31 p.
FAURE, Sébastien: Isten bűnei
Bp., 1906. (Világosság kny.) 38 [2] p.
KROPOTKIN Péter:
Az ifjakhoz
Bp., 1905. (Világosság kny.) 31 p.
Korabeli egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborítók a könyvtestbe kötve.
(5 füzet egybekötve)

8000,-
59., TIRTSCH Gergely, Dr.:
A socialismus erkölcsi alapja
B.-gyarmat, 1899.
Balassagyarmati kny. Rt. 150 p.
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
60., TROCKIJ, Lev Davidovics:
A forradalomról
(Bp., én. MSZMP KB.–Kossuth.) 368 p.
Kiadói papírborítóban. A MSZMP
Központi Bizottságának tagjai számára
készült számozott (355.), belső terjesz-
tésű kiadvány, könyvárusi forgalomba
nem került.

4000,-

* * *
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61., BORBÁNDI Gyula:
Nyugati magyar irodalmi lexikon és
bibliográfia
Bp., 1992. Hitel. 826 [6] p.
Kiadói egészvászon kötésben.

6000,-
62., BRÁDY Albert, Ifj.:
Pitypalatty – Költemények.
Kolozsvár, 1891. Radnóti Dezső.
[4] 32 p. Első kiadás!
Későbbi aranyozott, modern egészbőr
kötésben.
„Tiszteletem jeléül – Kolozsvár,
1894. aug. 24. Radnóti Dezső kiadó”
az erdélyi hírlapíró, a Kárpát-Egye-
sület főtitkára által dedikált példány!

3000,-
63., (BRASSAI Sámuel):
Gr. Csáky Álbin jeles beszéde az el-
keresztelés tárgyában a képviselőház-
ban nov. 27-kén 1890. –  Irodalmi sty-
lusból magyarra fordította egy anya-
nyelvét szerető és becsülő hazafi.
Utópiában (Kolozsvár), 1891. Szerző.
– (Ny.: Gámán J. örököseinél.) 36 p.
Kiadói papírborítóban.

Az „utolsó erdélyi polihisztor”,
nyelvész, filozófus természettudós név
nélkül és titkos helyen „Utópiában”
kiadott munkája.

4500,-
64., (BUXTORF, Johann) Johannis
Buxtorfi: Lexicon Hebraicum et chal-
daicum: complectens omnes voces,
tam primas quam Derivatas, quae in
Sacris Bibliis, Hebraea…
Basileae, 1735. In Officina Episco-
piana. 1 t. (portrémetszet) [6] 976 p.
[76] p. (Index). 
Korabeli gerincén feliratozott egész-
pergamen kötésben. Jó példány. 

Johannes Buxtorf (1564 - 1629)
héber professzor Bázelben, a „Rabbik
Mestere”.

15000,-
65., CAESAR, C. Julius:
Emlékiratok a polgárháboruról I-III.
/Ó-kori klasszikusok. Római remek-
írók magyar fordításban. - - művei./
Fordítá, jegyzetekkel s Caesar életrajzá-
val ellátta: Sárváry Béla.
Pest, 1856. Lampel R.
96 p. ; 97-192 p. ; 193-259 [5] p.
Mind három füzet kiadói illusztrált
papírborítóban. (3 db.)

6000,-
66., CHOLNOKY Jenő:
A sárkányok országából –
Életképek és utirajzok Khinából.
Veszprém, 1900. Köves és Boros.
XX. 365 [3] p. 1 kihajtható színes
térképpel, 180 ábrával és 17 bekezdő
képpel. Fametszett képekkel gazdagon
illusztrálva. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, festett egészvászon
kötésben, körben festett lapszéllel. Az
első oldalon poss.: „Karácson Aladár”
autográf névbejegyzés, verzóján a tulaj-
donos ajándékozó soraival.
Megkímélt, jó példány.
Ritka kiadás.

8000,-
67., CS. SZABÓ László:
Kárpát kebelében (Útirajz)
/Apollo-könyvtár 5./
Bp., 1936. (Apollo folyóirat. – Ny.:
Radó István.) 30 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Apai apósomnak fiúi szeretettel –
Laci 1936 IV. 20.” Nagy Endre (1877-
1938) író, újságíró, kabaréigazgató-
nak dedikált példány!
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Az író első felesége Nagy Endre
feltűnően csinos lánya Kató, akivel
1935-ben kötött házasságot, akitől 4 év
után elvált. Esküvői tanújuk Móricz
Zsigmond volt.

8000,-
68., CSÁNYI Károly: Az Orsz. 
Magyar Iparművészeti Múzeum gyűj-
teményei / Az iparművészet rövid
történetével. Szerkesztette: - -.
Bp., 1926. Orsz. M. Iparművészeti
Múzeum. 1 t. 29 [3] p. LXXX. (40
kétoldalas képtábla) 2 p. 158 képpel és
17 szövegközti ábrával.
Kiadói papírborítóban.
„Buday Árpádnak igaz barátsággal –
917. VI. 20. Csányi Károly” az
múzeum igazgatója által a régész
egyetemi tanárnak dedikált példány!

4000,-
69., CSERES Tibor:
Őseink kertje, Erdély
Bp., (1990.) Magvető.
300 [12] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Vlaszaty Irénkének és leányának
Juditnak szívélyes üdvözlettel – Cseres
Tibor, Budapest 90. VIII. 2.”
dedikált példány!

3000,-
70., (CSORBA Endre): Felelete egy
szabad polgárnak a sajtó-szabad-
ságáról írt munkájára egy rabnak
Miskolczon, 1845.
Ny.: Csöglei Tóth Lajos. 108 p.
Későbbi félbőr kötésben. A kötet cím-
lapja gondosan javítva, a hátulsó borí-
tófedél a könyvtestbe kötve.

15000,-

71., CSORBA Győző:
A híd panasza – Versek.
Pécs, 1943. Janus Pannonius T.
77 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Csorba Győző – Pécs, 1944. könyv-
nap” dedikált példány! A pécsi költő
korai, második vereses kötete.

3000,-
72., CSORBA Győző:
Vissza Ithakába – Válogatott versek.
Bp., (1986.) Magvető.
430 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak ősrégi barátsá-
gunk ölelésével küldöm – Csorba
Győző, Pécs, 86. dec. 13.” az iroda-
lomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
73., CSURKA István:
Házmestersirató –
Drámák – színművek.
Bp., 1999. Püski. 543 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Dr. Farkas Imrénének szeretettel –
Csurka István, 1999. Könyvhét”
dedikált példány!

4000,-
74., DÁLNOKI Nagy Lajos:
Mythologia – (Versek)
Arad, 1928. „Vasárnap”.
103 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Dr. Grósz Emilnek a régmúlt sok
emléke kapcsán szeretettel – Dálnoki
Nagy Lajos” az erdélyi költő, műfor-
dító által a neves szemész főorvosnak
dedikált példány!

3000,-
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75., DEBRECZENI László:
Az 1953. évi kolozsvári műemlék-
összeírás építéstörténeti eredményei
/A Bolyai Tud.egy. kiadványai/
Különlenyomat az Emlékkönyv Kele-
men Lajos születésének nyolcvanadik
évfordulójára című műből.
Kolozsvár, 1957. Tudományos.
219-248 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Balogh Jolánnak igaz nagyrabe-
csüléssel. – Kvár, 1962. június 2-án –
Debreczeni László” a neves művészet-
történésznek dedikált példány!

2500,-
76., DÉRY Tibor:
A kiközösítő – Regény.
Bp., 1966. Szépirodalmi.
379 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban, amely
Kondor Béla munkája.
„Kenyeres Ágnesnek szeretettel – Bp.
1966. V. – Déry Tibor” az egyetemi
könyvtár lexikon szerkesztő filoló-
gusának dedikált példány!

6000,-
77., DEVECSERI Gábor:
Anselmus diák
Bp., 1957. Magvető. 117 [3] p. Hincz
Gyula rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
(Hincz) papír védőborítóban.
„Krifka Jánosnak és Ilonkának igaz
szeretettel – Devecseri Gábor 1957.
XI. 15.” dedikált példány!

3000,-
78., DIÓSSZILÁGYI Ibolya, F.:
Fénye és árnyak – Versek.
Nagyvárad, 1946. (Ny.: Vass Sándor.)
102 p. Első kiadás!

Kiadói papírborítóban.
A tanár, ifjúsági író első verseskötete.
„Évikének igaz szeretettel, emlékül –
F. Diósszilágyi Ibolya, Makó, 2003.
okt. 3.” dedikált példány!

3000,-
79., DIVALD Kornél:
Magyarország művészeti emlékei
Bp., 1927. Kir. M. Egyetemi Ny. [4]
255 [3] p. számos képpel gazdagon
illusztrálva,
Kiadói gerincén szalaggal fűzött félvá-
szon kötésben, a címtáblán felragasz-
tott rajzos képpel. Megkímélt példány. 

4000,-
80., DOHÁNYOS János:
A spiritizmus gondolkodásmódjának,
jelenségeinek és igazságainak bibliai
álláspontról való kifejtése – Válasz
Binde Frigyes pamfletjére.
Bp., 1920. Dr. Leidenfrost S. –
Kókai L. biz. 64 [2] p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Leidenfrost S. munkája.

3000,-
81., DÓSA Rudolfné:
A MOVE – Egy jellegzetes magyar
fasiszta szervezet 1918-1944.
Bp., 1972. Akadémiai.
228 p. 12 kétoldalas t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

4000,-
82., DRASKOVITS Pál: A magyar
kisdednevelés és kisdedóvónőképzés
története és jelen állapota
/Közlemények a Szegedi Ferenc J.-
Tud.egyetem Pedagógiai Lélektani
Intézetéből 40./
Szombathely, 1940. Gabriel Á. utóda
Özv. Pauly Károlyné. 144 p. képekkel.
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Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Dr. Balta Béla m. kir.
főorvos úrnak meleg barátsággal és
őszinte tisztelettel – Draskovits Pál”
dedikált példány!

4000,-
83., Egy Aggódó Honfi:
Hunnia veszedelme ittléte második
évezerének küszöbén
/Időszakhoz nem kötött füzetek I./
Gyulafehérvárt, 1893.
Ny.: Papp Györgynél. 15 p.
Fűzve. Ritka röpirat!

3000,-

EMIGRÁNS IRODALOM

84., GOMBOS Gyula:
Igazmondók
New York, 1981. Püski.
125 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Hrenkó Pálnak szeretettel – 
Gombos Gyula 1993 könyvhét” a tér-
képésznek dedikált példány!

Esszék: Illyés Gyuláról, Borisz
Paszternákról, Milovan Gyiloszról és
Németh Lászlóról.

4000,-
85., HORTHY Miklós:
Emlékirataim
Toronto – Canada, (1974.) Stephen
Vörösváry. 319 p. 8 kétoldalas t.
(képek) Második kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-

86., ISTÓCZY Győző, Dr.:
Emlékiratfélék és egyebek
Sydney, 1988. H(ungarista) M(ozga-
lom). [2] 64 [2] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A szerző által 1911-ben Budapesten
kiadott és Buschmann F. utódainál
nyomtatott mű emigráns hasonmás
kiadása.

4000,-
87., JANICS Kálmán:
A hontalanság évei
A szlovákiai magyar kisebbség a
második világháború után 1945-1948.
Illyés Gyula előszavával.
(München, 1979. Európai Protestáns
Magyar Szabadegyetem.)
321 [7] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
88., LAJOSSY Sándor:
Politikai írásaim – Magyar- és fon-
tosabb világeseményekről, 1956-1980.
Riportcikkek, előadások és beszá-
molók.
London, 1982. Harsona. 420 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
89., (MARSCHALKÓ Lajos szerk.):
Hídfő – Trianoni almanach
Szerkesztette: - -.
München, 1960. Hídfő. –
A Mikes Kelemen Kör keretében. –
(Ny.: Ledermüller Olivér.) 290 [2] p.
szövegközti képekkel.
Kiadói illusztrált, nemzeti színű, irre-
denta papírborítóban.

A Trianonról szóló emigráns iro-
dalom kiemelkedő alkotása. A nép-
bíróság által halálra ítélt emigráns
újságíró 1954-től a Süli József által
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alapított londoni Hídfő című lap vezér-
cikk-írója, majd 1960-tól haláláig
főszerkesztője volt.

8000,-
90., MINDSZENTY József:
Emlékirataim
(Vaduz, Liechtenstein, 1988. Kardinal-
Mindszenty-Stiftung. –
Ny.: Thaurdruck) 497 [7] p. képekkel.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
91., OLTVÁNYI László:
Harcok Dél-Budapesten 1956
(München, 1981. Szerző. –
Ny.: Herp.) 233 [7] p. rajzos térképváz-
latokkal.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
92., OLTVÁNYI László:
Szemelvények a magyar történelem-
ből…
München, (198?)
„Pro Libertate”-1956 Egy. 55 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
93., PESTI József, P.:
Rádió-beszédek két magyar megem-
lékezés alkalmából
/Népszerű történelmi füzetek 5./
Buenos Aires, 1980.
„Ősi Gyökér”. 40 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

3000,-
94., SAKHAROW, Konstantin V.:
A cseh légiók Szibériában
Előszó: Eckhardt Tibor.
Garfield, USA., 1988. Turán Printing
& Bindery. 145 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-

95., SZELÉNYI Imre:
Szumér-magyar rokonság –
Őstörténeti, nyelvészeti, archeológiai
és irodalmi tanulmány.
München, 1961. (Hídfő.) 47 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
96., (TÓTH Mikós – Czigány
Lóránt): Önarcképünk sorsunk tük-
rében 1945-1949. Sine ira et studio. –
A Hollandiai Mikes Kelemen Kör
tanulmányi napjainak előadásai. 
Bleyerheide, 1980. szeptember. 
Szerkesztette: - -.
(München), 1984. Hollandiai Mikes
Kelemen Kör. 184 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
97., TÓTH-Kurucz Mária:
Aranyfonál – Az erdélyi- és a Duna-
európai magyarság őstörténete.
Cleveland, Ohio, 1990. „Lilla”.
96 p. szövegközti rajzokkal.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
98., ZAKAR András, dr.:
Teleki Pál halála – Legújabb adatok
gróf dr. széki Teleki Pál haláláról.
Összegyűjtötte: - -. Kézirat gyanánt.
Bécs, 1983. („EOLA”.)
276 p. (230-276 p. képek)
Kiadói illusztrált, képes papírborító-
ban.

4000,-

* * *
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99., ENTZ Géza:
Művészek az erdélyi gótikában
/A Bolyai Tud.egy. kiadványai/ 
Különlenyomat az Emlékkönyv Kele-
men Lajos születésének nyolcvanadik
évfordulójára című műből.
Kolozsvár, 1957. Tudományos.
249-264 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Bandinak szeretettel – 1981. X. 1.
Géza” dedikált példány!

2500,-
100., EÖRSI István:
Jönnek a bájos tények (Versek)
(Bp., 1983.) Szépirodalmi.
266 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Tamásnak úgy is mint bájos tények
– Pista 88. okt. 31.” Nádor Tamás
(1934-2008.) író, újságíró, rádiós szer-
kesztőnek dedikált példány!

3000,-
101., FALK Géza:
A halhatatlan dilettáns Muszorgszkij
élete, művészete és művei
Bp., (1942.) Szöllősy. 1 t. 134 [2] p.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.

3000,-
102., FALUDY György:
Börtönversek 1950-53
(Az ávó pincéjében és Recsken)
(Bp., 1989.) Magyar Világ.
93 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Faludy György Buda, 1989” aláírt
példány!

4000,-

103., FEJTŐ Ferenc:
Budapesttől Párizsig – Emlékeim.
Bp., 1990. Magvető.
503 p. Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Tankovics Józsefnek szívélyesen –
Fejtő Ferenc ” dedikált példány!

3000,-
104., FEKETÉNÉ Korény Lívia:
Az élet szekerén – Versek.
Bp., 1940. Orsz. Gárdonyi T.
118 [6] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Sinkó Károly munkája.
„Dósáné Kenese Erzsébetnek sok-sok
szeretettel és igaz nagyrabecsüléssel:
Feketéné Korény Lívia, Budapest
1940. dec. 20” a későbbi emigráns
írónőnek dedikált példány!

3000,-
105., FELEKI Sándor:
Vándorfelhők – Versek.
Bp., 1900. Lampel R. 197 [3] p. Sávely
Dezső rajzaival. Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált (Gottermayer)
egészvászon kötésben, körben aranyo-
zott lapszéllel. „Kedves sógorasszony-
omnak, Adélnak szerető szívvel – 900
márcz. 3. Sándor” dedikált példány! 

4000,-
106., FERENCZI Sándor:
Firtosvár aranyéremlelete
Különlenyomat a Székelység-ből.
Odorheiu (Székelyudvarhely), 1934.
Könyvnyomda Rt. 16 p.
Tűzve.
A címlap verzóján „Jancsikámnak
szeretettel – Sándor – Kvár. 1934.
szept. 5.” dedikált példány!

3000,-
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107., FERENCZI Sándor:
Lugosi Dr. Fodor András levelei
Különlenyomat a „Hunyadmegyei
Tört. és Régészeti Társulat” 1912-913.
évi Évkönyvéből.
Déva, 1914. Ny.: Hirsch Adolf. 43 p.
Kiadói papírborítóban.
„Jancsinak szeretettel – Sanyi – Kvár,
1914. VI. 12.” dedikált példány!
Lugosi Fodor András (? – 1859) vár-

megyei főorvos, táblabíró. Hunyad
vármegye főorvosa volt. Szülést segítő
tudomány és mesterség című műve a
második magyar nyelvű szülészeti
könyv.

3000,-
108., FERENCZI Zoltán, Dr.:
Rimay János (1573 – 1631)
/M. Történeti Életrajzok/
Bp., 1911. M. Történelmi Társulat.
264 p. 8 t. a táblákon és a szövegközt
számos képpel és hasonmásokkal
gazdagon illusztrálva.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. A kötéstábla verzóján ex-libris
„Dr. Habermann Gusztáv könyve”. 

6000,-
109., FERENCZY György:
Erdélyi írók almanachja 1920. évre
Szerkesztette: - -.
(Nagyvárad, 1919. Szerkesztő. – Ny.:
Nagyváradi Hírlap-ny.) 103 p. (81-103
p. hirdetés) Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Somogyi
Dezsőnek öreg komámnak testvéri
baráti szeretettel igaz ragaszkodással –
Kvár III. 23. Gyurka” dedikált
példány! Első és egyetlen évfolyam.

25 fiatal erdélyi író, költő műveit
mutatja be az almanach. Tabéry Géza,

Dutka Ákos, Nadányi Zoltán, Berde
Mária, Miklós Jutka, Reményik
Sándor…”.

4000,-
110., FINTA István:
Por a hadak-utján (Versek)
Marosvásárhely, 1942.
„Turul” kny. 64 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Marosvásárhely, 1943. ápr. 4. Finta
István” datált, aláírt példány! 
Irredenta költemények.

4000,-
111., FODOR József:
Jelenések évei – Versek.
(Bp.), 1940. Almanach.
95 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kodolányi Jánosnak a varázsszavú-
nak minden Kánok hatalmas urának
törhetetlen szeretettel ajánlja…
Fodor József Bp. 940. XI. 25.” a
regényírónak dedikált példány!

4000,-

FOLYÓIRATOK

112., Adalékok Zemplénvármegye
történetéhez – Huszonkettedik évf. 3.
szám. 1916. júl. – szept.
Évnegyedes folyóirat. Szerkesztő-
bizottság: Dókus Gyula, Szirmay
István dr., Thuránszky László,
Szerkesztő: Dongó Gyárfás Géza.
Sátoralja-Ujhely, 1916. (Kiadóhivatal.)
– Ny.: „Zemplén kny.” 185-256 p.
szövegközti rajzos képekkel (Szabolcsi
földvár rajza és leletek)
Kiadói papírborítóban. „Jósa András:
Honfoglaláskori emlékek Szabolcsban
; Szemelvények Olaszliszka ref. egy-
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házának leveles almáriomából ; Tokaj-
Hegyalja birtokgeográfiájából…”

3000,-
113., Adalékok Zemplénvármegye
történetéhez – Huszonnegyedik évf.
2. szám. 1926. ápr. – jún.
Évnegyedes folyóirat. Szerkesztő-
bizottság: Dókus Gyula, Idb. Szirmay
István dr., Thuránszky László,
Szerkesztő: Dongó Gyárfás Géza,
Hegyaljai Kiss Géza dr.
Sátoralja-Ujhely, 1926. (Kiadóhivatal.)
– Ny.: „Zemplén kny.” 41-80 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dereszla kincse ; Perényiek a magyar
irodalomba ; Adatok Zemplén vm.
hadtörténetéhez (1573-1661.)…” 

3000,-
114., Adalékok Zemplénvármegye
történetéhez – Tizenkilencedik évf. 2.
szám. 1913. ápr. – jún.
Évnegyedes folyóirat. Szerkeszti: 
Dongó Gyárfás Géza. Főmunkatársak:
Dókus Gyula és Matolai Etele.
Sátoralja-Ujhely, 1913. (Kiadóhivatal.)
– Ny.: „Zemplén kny.” 97-192 p.
1 mell. (A sztropkói vár felépítménye
és látképe. Soós Elemér hadtörténész
két rajzának metszett képe) szöveg-
közti képekkel.
Kiadói papírborítóban, a hátulsó borí-
tófedélen „Sztropkó és várának tör-
ténete” címlaprajz, amely Soós Elemér
munkája. „Borostyán vártornya az
Árpádkorban ; Regécz és Tállya
várainak adománylevele 1647-ből ;
Sztropkó és várának története…”

4000,-

115., Hadtörténelmi közlemények
IV. évf. III. füzet.
Kéthavonkint megjelenő folyóirat a
magyar hadi történetírás fejlesztésére.
Szerkeszti: Rónai Horváth Jenő.
Bp., 1891. MTA. – Ny.: Franklin-T.
1 t. (Montecuccoli) 297-432 p. 
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Pollák Zsigmond metszett munkája.
„Az 607-iki hajdúlázadás történetéhez
; A szegedi veszedelem ; Hadi edictum
Kővár vára részére 1665-ből…”

3000,-
116., Hadtörténelmi közlemények X.
évf. III. füzet.
Kéthavonkint megjelenő folyóirat a
magyar hadi történetírás fejlesztésére.
Szerkeszti: Rónai Horváth Jenő.
Bp., 1897. MTA. – (Ny.: Franklin-T.)
1 t. (Gróf Károlyi Ferencz) 313-466 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Pollák Zsigmond metszett munkája.
„A trencsényi csatáról, 1708. ; Magyar
eredetű franczia huszárezredek ;
A czigányok fővajdájának patense
1574-ből…”

3000,-
117., Hadtörténelmi közlemények X.
évf. IV. füzet.
Kéthavonkint megjelenő folyóirat a
magyar hadi történetírás fejlesztésére.
Szerkeszti: Rónai Horváth Jenő.
Bp., 1897. (MTA. – Ny.: Franklin-T.)
1 t. (József főherczeg, Nádor) 467-646 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Pollák Zsigmond metszett munkája.
„Báthory István király hadjárata az
oroszok ellen 1580-ban ; A Nádor-
huszárezred a hétéves háborúban ; A
füleki várőrség panaszai 1669-ben…”

4000,-
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118., Hitel – 1940-41.
1-2 –(3-4). szám. Teljes évfolyam.
Felelős szerkesztő és laptulajdonos: 
Albrecht Dezső.
Cluj, (Kolozsvár), 1940-41. 
(Kiadóhivatal. – Gloria Ny.)
86 p ; 87-230 p. ; 231-352 [2] p.
Kiadói papírborítóban. (3 db.)
A lap négy éven át folyamatosan meg-
jelent, az 1940/1-es számot azonban
csak egy év múlva követte az 1940–
41/2-es szám, majd az összevont 3–4-
es. A Hitel kolozsvári szemle, illetve
szociálpolitikai folyóirat a két világhá-
ború között és a II. világháború alatt
(1936-1944).
„Az erdélyi magyar műemlékpolitika,
Reményik Sándor: Nemzetpolitikai
gondolatok ; Székelyföld az ország-
építésben…”

12000,-
119., Hitel – Nemzetpolitikai 
Szemle. VIII. évf. 1-12. szám.
Teljes évfolyam.
Felelős szerkesztő és kiadó:
Albrecht Dezső.
Cluj, (Kolozsvár), 1943. (Kiadóhivatal.
– Gloria Ny.) 772 p.
Kiadói papírborítóban. (12 db.)
1942 áprilisától havonta jelenik meg
Nemzetpolitikai szemle alcímmel 1944
augusztusáig.
„Bárdossy László: Két világ között ;
Mikecs László: Magyar nevek ; Tamási
Áron: Kérdés és felelet ; Bárdossy
László: A váradi egyezség…”

18000,-
120., Új Európa – Politikai és kul-
turális szemle. 1968. 7. évf. 1-12.
szám. Teljes évfolyam.
Felelős szerkesztő: Dr. Csonka Emil.

München, 1968. Új Európa Társaság.
számonként 26-28 p.
Későbbi gerincén címkével ellátott
modern félbőr kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.
(A 8-9. szám összevont szám, 11 szám
egybekötve) Ritka emigráns folyóirat,
amelynek egyes számai is elvétve
fellelhetők. 
Csonka Emil (1923-1982.) emigráns,

történész, nyilas újságíró. A második
világháború alatt a nyilas-hungarista
Összetartás újságírója és a Nyilaske-
resztes Párt országos ifjúsági és propa-
ganda vezetője volt. A háború vége
előtt emigrált, sohasem vonták felelős-
ségre. Többek között Szvetlana Allilu-
jeva (Sztálin lánya) írásait is olvas-
hatjuk a lapban.

18000,-
121., Zeneközlöny – X. évf. 1911. 1.
szám. Szerkeszti: Demény Dezső.
Bp., 1911. (Pesti kny.) 48 p.
Kiadói szecessziós, rajzos papírborí-
tóban, amely Falus Elek munkája.
„Vészi Margit: Puccini új operájáról ;
Molnár Antal: Kodály…”

3000,-

* * *

122., FRIDECZKY Frigyes:
Hitvallás – Versek.
Bp., 1945. M. Kommunista Párt
pesthidegkuti szervezete.
87 [3] p. Blaski János festőművész
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Détkány (?) elvtársnak szeretettel –
Pécs 1946. márc. 19. Frideczky
Frigyes” dedikált példány!

3000,-
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123., FUCHS Jenő:
Valakinek, aki most indul – Énekek a
szerelemről. (Versek)
(Debrecen, 1928. Babits Mihály T. -
Pannonia kny.) 32 p. Első kiadás!
Kiadói Adler Miklós művészi lino-
leummetszetével illusztrált papírborí-
tóban. „Tisztelettel ajánlom, Dr.
Papp Róbert úrnak – Fuchs Jenő”
dedikált példány! A szerző debrecen-
ből Báró Hatvany Lajosnak ajánlja
művét. (Azonos a négyszeres olimpiai
bajnok kardvívóval?)

3000,-
124., GÁLDI László:
A szomjuság balladája - - versei.
Arad, 1934. (Szerző. – Ny.: „Pátria”,
Déván.) 76 [4] p. Első kiadás!
Kiadói javított, pótolt papírborítóban. 
„Méltóságos Vikár Béla úrnak, a
Lafontaine-Akadémia elnökének 
őszinte és mély tisztelettel – Bp. 1936.
X. 28. Gáldi László” dedikált pél-
dány!

4000,-
125., GALSAI Pongrác:
Maradjatok reggelig (Elbeszélések)
Bp., (1982.) Szépirodalmi.
313 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak, régi barátsággal
– Galsai Pongrác 982. máj. 12.” az
irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

3000,-
126., GARAI Gábor:
Zsúfolt napok – Versek.
(Bp.), 1956. Szépirodalmi.
51 [5] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban. 

„Kovács Gabinak, kedves kartárs-
nőmnek, szeretettel: Garai Gábor”
dedikált példány!

3000,-
127., GARAY Alajos:
Mátyás deák és Hóbortfi Adalbert
/Életrajzok II. füzet./
Pécsett, 1875. Ny.: Taizs M. 32 p.
Kiadói papírborítóban.
A Duna-Szekcsőn élő plébános, Garay
János költő testvéröccse a mindennapi
társadalmi események kapcsán írja
„életrajzait” ponyva füzeteiben pikáns
kérdéseket felvetve. Összesen 3 füzet
jelent meg. Ritka ponyva.

3000,-
128., GENTHON István:
A magyar történelem képeskönyve
A bevezetést írta: Gerevich Tibor.
Összeállította: - -.
Bp., 1935. Kir. M. Egyetemi Ny. 
XXXVIII. [2] 216 p. számos képpel
gazdagon illusztrálva.
Korabeli gerincén aranyozott, bordá-
zott ízléses félbőr kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.

6000,-
129., GHÉCZY-Hugyecz János:
Tapasztalataim Monte-Carlóban –
A kaszinók gazságai.
Bp., 1933. (Szerző. – Ny.: Hollóssy
János.) 2 t. (képek) 143 p. Harmadik,
javított és bővített kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
130., GORZÓ Nándor:
Uj versek
A Vármegyei Tisztviselők Irodalmi és
Művészeti Gyöngyösi István Társasá-
gának VIII. kiadványa.
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Bp., 1937. Gyöngyösi István T.
162 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Witz Béla, kedves barátnak, a
költészet igaz pártolójának! – 1938.
IV. 30. Gorzó Nándor” dedikált pél-
dány! Bibliofil igényű kötet.

3000,-
131., GYALLAY Pap Sándor:
Felsikoltok!... – Versek.
Kolozsvár, 1933. „Grafica-Record”.
96 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Kovács György úr testvéremnek igaz
becsüléssel – Gyallay Pap Sándor” az
erdélyi költő által dedikált példány!
A költő első verseskötete.
Gyallay Pap Sándor (1906 – 1944.)

költő műveire Ady Endre volt nagy
hatással. A második világháború ide-
jén fiatalon öngyilkos lett.

4000,-
132., GYALÓKAY Jenő:
Erdély várai 1736-ban
Különlenyomat a Hadtörténelmi Köz-
lemények 1935. évf.-ból.
Pécsett, 1935. Dunántúl Pécsi Egye-
temi. [2] 235-257 p. 7 kihajtható t.
Későbbi modern félvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve.
„Tisztelete jeléül: A szerző” dedikált
példány!

4000,-
133., GYALUI Farkas, Dr.:
Gróf Teleki Sándor
Különlenyomat az Erdélyi Múzeum-
Egyesület… vándorgyűlésének Emlék-
könyvéből.
Kolozsvár, 1933. Minerva. 10 p.
Kiadói papírborítóban.

„Molter Károlynak szeretett és őszin-
tén becsült kedves jó barátomnak –
Gyalui Farkas, M.Vásárhely 1935. IV.
16.” a neves erdélyi író, irodalomtör-
ténésznek a szintén erdélyi író, műve-
lődés- és irodalomtörténész által dedi-
kált példány!

4000,-
134., GYÖRGY Lajos:
Az erdélyi könyvtárügy és a kolozsvári
egyetemi könyvtár / Különlenyomat
Az Erdélyi Tudományos Intézet Erdély
magyar egyeteme című kiadványból.
Bp., 1942. (Szerző. – Ny.:
Athenaeum.) 43 p. számos képpel.
Kiadói papírborítóban.
„Pataky Tibornak őszinte tisztelettel
küldi – Kvár, 1942. XII. 15. György
Lajos” hadpataki Pataky Tibor állam-
titkárnak dedikált példány!

4000,-

HADTÖRTÉNET

135., ADORJÁN Andor:
Havas hegyek alatt, véres utakon –
Hadinaplóm a Balkánról.
Bp., (1916.) M. Kereskedelmi
Közlöny. 222 [2] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

3000,-
136., BERKES Imre:
Vérző falvakon át – Egy népfölkelő
tiszt harctéri emlékeiből.
Bp., (1916.) M. Kereskedelmi
Közlöny. 224 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. 3000,-
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137., BERKÓ István ezredes, Báti:
Egyezer hadtörténelmi apróság
Bp., 1925. „Honvédelem” katonai és
polgári hetilap. 227 p.
Kiadói javított papírborítóban.

3000,-
138., DAN, Mihail:
Hunyadi János hadseregének összeté-
tele és jellege
/A Bolyai Tud.egy. kiadványai/ 
Különlenyomat az Emlékkönyv Kele-
men Lajos születésének nyolcvanadik
évfordulójára című műből.
Kolozsvár, 1957.
Tudományos. 183-197 p.
Kiadói papírborítóban. A szerző által
francia nyelven dedikált példány! 

2500,-
139., FEHÉRI Armand:
Magyar lövészárok
Bp., (1916.) M. Kereskedelmi
Közlöny. 191 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

3000,-
140., FÖLD Jenő:
Hogyan védekezzünk a légi támadá-
sok ellen? Gázvédelmi tanácsadó.
Bp., 1938. Gergely R. 72 p. 2 t.
(képek) szövegközti ábrákkal.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Fery Antal munkája.
„Kúnos Pista doktor öreg barátom-
nak szeretettel – Föld Jenő 1937. XII.
10” dedikált példány!

3000,-
141., JOHANSSON, Gunnar:
Élni akarunk!
Fordította: Marchis György.
Bp., (1943.) Centrum. 247 [3] p.

Későbbi félvászon kötésben. A svéd
író háborús regénye. Betiltva!

6000,-
142., Oktató szaballat, a’ Császári, és
Cs. Királyi gyalogság’ számára. 
Fordította a’ Magyar Gyalog Ezere-
dek’ köz használatjára Virág Jósef,
Méltóságos Báró Gollner 48-dik szá-
mú csatarendbeli Gyalog Ezeredében
szolgáló Káplár.
Sopronban, 1835. Kultsár Katalin
Asszony bet. VI. [1] 8-128 p. 2 kihajt-
ható rézmetszett t. (ábrák)
Kiadói kissé sérült papírborítóban.
A fordító előszavával. Cs. Kr. Herczeg
Károl Fővezér (I. Ferenc néven 1792-
től magyar király) Bécsben Május 15-
kén 1806 keltezett Hadi parancsolatá-
val. A katonai szabályzatok ezen
darabja rendkívül ritka, könyvárveré-
sen nem szerepelt.

20000,-
143., SÁNDOR Szilárd:
A modern háború eszközei
Ujkori tüzérség – harcz a tenger alatt.
Archibald Williams nyomán átdolgoz-
ta: - -. /Magyar könyvtár 750-751./
Bp., (1915.) Lampel R. 86 [2] p.
Kiadói papírborítóban. Nehéz ágyúk,
A vontcsövű puskák, Gépfegyverek,
Robbanó anyagok, Kormányozható
torpedók, Vízalatti járművek.

3000,-
144., SZÁDECZKY Lajos, Dr.:
A székely határőrség szervezése 1762-
64-ben – Okirattárral (1761-1790.)
Bp., 1908. MTA. VIII. 879 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.

6000,-
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145., A’ Szolgálat  Regulamentuma a’
Magyar Felkelő Nemesség’ Lovasságá-
nak számára a’ Felséges Császári
Királyi Örökös Fő Herczegnek és
Nádor Ispánynak kegyelmes Rende-
léséből.
Pesten, 1809. Hartleben Konrád
Adolfnál. [2] 112 + [12] p. 
Kiadói papírborítóban.
Megkímélt, tiszta példány. A címlapon
poss.: „Molnár Elemér könyvtárából”
bélyegzés.

I. Ferenc március 3-án utasította
József Nádort, hogy készítse elő a ma-
gyar nemesi felkelést, majd április 11-
én el is rendelte a hadba hívást. Mivel
a nemesi felkelők semmilyen katonai
tapasztalattal nem rendelkeztek, a had-
viselés alapvető szabályait, sőt a vezény-
szavakat sem ismerték, a nádor, mint a
felkelés parancsnoka által felkért tudó-
sok rövid idő alatt összeállítottak több
hasonló szabályzatot, többek között a
gyalogság számára is.

12000,-
146., URAI Dezső:
Mackensen katonáival
Bp., (1916.) M. Kereskedelmi
Közlöny. 190 [2] p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

3000,-

* * *

147., HAJNÓCZY Péter:
Jézus menyasszonya (Kis regény)
Bp., (1981.) Szépirodalmi.
151 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Csöpikének, sok szeretettel – 1981.
VI. 6. Péter” Fábián Jánosné, Csöpi-
kének, a szentendrei kulturális élet
emblematikus alakjának dedikált
példány!

A szerző törvénytelen gyermekként
született, gyermekkorát nevelőinté-
zetekben töltötte. Fizikai munkából élt,
kazánfűtőként ismerkedett meg Mol-
dova Györggyel. Fiatalon inni kezdett,
számos elvonókúrán vett részt sikerte-
lenül. Az írót a kor karhatalmi erői
rendszeresen zaklatták, KMK-snak
minősítették, kényszergyógykezelésre
ítélték. A huszadik századi abszurd
regény „nemzedéki élmény” megfor-
málója. Fiatalon, 39 éves korában
hunyt el, négy önálló kultikus kötete
jelent meg. Csak közvetlen barátainak
dedikált, így dedikált kötete ritkaság. 

30000,-
148., HEGEDŰS Géza:
Mátyás király Debrecenben
Történeti játék hét képben.
/Népszerű drámák 2./
Bp., 1954. Művelt Nép. 104 p. 3
kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Hubayéknak – Miklósnak és Irké-
nek – jóbaráti szeretettel – 954. IV.
15. Géza” Hubay Miklós drámaíró-
nak és feleségének dedikált példány!

3000,-

23



149., HELTAI Jenő:
Elfelejtett versek
Bp., (1947.) Új Idők. (Singer és
Wolfner). 127 p. Első kiadás!
Kiadói picit sérült, rajzos papírborító-
ban.
„A Haladásnak – Heltai Jenő 1946.
nov.” a Zsolt Béla által szerkesztett
baloldali, antifasiszta lapnak dedikált
példány!

6000,-
150., HENSZLMANN Imre, D.:
A’ hellen tragoedia tekintettel a’
keresztyén drámára /Különnyomat a
Kisfaludy-társaság Évlapjaiból/
Budán, 1846. M. Kir. Egyetem.
[3] 126-428 p.
Korabeli gerincén pótolt keménytáblás
papírkötésben.

8000,-
151., HERBEN Iván és Mach József:
Masaryk G. Tamás ember az emberek
között
- - eredetije nyomán a magyar kiadást
sajtó alá rendezte: Hajnóczi József.
Prága, 1936. Orbis. 102 [6] p.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

3000,-
152., HÓMAN Bálint:
Szent István
(Bp., 1938.) Kir. M. Egyetemi Ny. 1 t.
326 [6] p. 12 t. (képek) 3 térk. 1 mell.
(geneaológiai táblázat) Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Poss.: „ Dr. Kopp Tibor könyvtá-
ros 1938.” autográf bejegyzés.

4000,-

153., HORGAS Béla:
Sötétfehér (Versek)
(Bp., 1994.) Liget könyvek.
107 [5] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Magdának, a barátnak és munka-
társnak, sötét fehéren, szeretettel:
Béla 1994. május 3.” Bohus Magda
irodalmi szerkesztőnek dedikált pél-
dány!

2500,-
154., HORVÁTH Mihály:
Kossuth Lajos ujabb leveleire
Pest, 1868. Ráth Mór.
[2] 131 p. Második kiadás.
Korabeli gerincén ízlésesen aranyozott
félvászon kötésben.

6000,-
155., IRSAY József:
A Stryától Budapestig Szibérián át –
Kalandok és élmények.
Szombathely, 1938. Martineum. 151
p. Szabó Károly rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Szabó K. munkája. Betiltva!

8000,-
156., JAKÓ Zsigmond:
Jelentés az Erdélyi Nemzeti Múzeum
levéltárának 1943. évi működéséről
Kolozsvár, 1944. Erdélyi Múzeum -
Egyesület. 50 [2] p.
Kiadói papírborítóban. A címlap
verzóján „Norcsinak Zsigmond” az
erdélyi magyar történész, levéltáros
által dedikált példány!

3000,-
157., JÁNOSSY Béla, P.:
Égő csipkebokor – Versek.
Cluj (Kolozsvár), 1935.
Ny.: Szent Bonaventura kny.
175 p. Szopos Sándor festőművész
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rajzaival. Első kiadás!
Kiadói kissé foltos, rajzos papírbo-
rítóban. „Tomcsicsuk Vilmosnak
meleg barátsággal – Kolozsvár 1935.
IX. 7. P. Jánossy Béla” dedikált
példány!

3000,-
158., JÁSZI Oszkár:
A nemzeti államok kialakulása és a
nemzetiségi kérdés
/Társadalomtudományi könyvtár./
Bp., 1912. Grill K. XVI. 644 p.
Későbbi félvászon kötésben.

4000,-

JOG ÉS JOGTÖRTÉNET

159., (DEÁK Ferencz):
A f. év. julius 21-én kelt I. f. leiratra a
képviselőház által augusztus 8-án
Deák Ferencz inditványára egyhangu-
lag elfogadott fölirás
Pest, 1861.
Ny.: Landerer és Heckenastnál. 24 p.
Későbbi keménytáblás korhű papír-
kötésben, a kiadói papírborítók a
könyvtestbe kötve.

15000,-
160., DIMITROV (Georgi): A lipcsei
per - - okiratai, levelei és feljegyzései.
Bp., 1950. Szikra. 1 t. 224 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
161., EÖTVÖS Károly: A földadó és
a kataszter – Az 1875. VII. törvény-
czikk szerint.
Bp., 1875. Athenaeum.
IV. 155 p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben.

8000,-

162., KENÉZ Béla, Dr.:
A revízió nemzetközi szükségessége –
Rectori székfoglaló beszéd.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
29 [3] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
163., LÓNYAY Menyhért:
- - nevezetesebb országgyűlési beszédei
Pest, 1870. Ráth Mór. XII. 728 [4] p.
Korabeli gerincén aranyozott, bordá-
zott félbőr kötésben.
Gróf Lónyay Menyhért (1822-1884)

politikus, a kiegyezést követően And-
rássy Gyula kormányának pénzügy-
minisztere, majd 1971-től miniszterel-
nök.

15000,-
164., MATHEOVITS Ferenc dr.:
A magyar-román birtokper –
Nemzetközi jogi tanulmány. Szterényi
József báró előszavával.
/A pécsi M. Kir. Erzsébet Tud.-
egyetem… kiadványai 7./
Bp., 1929. Grill K. 272 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben. A kötéstábla
verzóján „ex-libris F. Galambos”. 

8000,-
165., NÉMETHY Béla dr.:
A telepítési törvénnyel létesített
területkisajátítási jog birtokpolitikai
és statisztikai megvilágításban
Különlenyomat a „Magyar Gazdák
Szemléje”…-ből.
(Bp., 1937. M. Gazdák Szemléje.)
18 [2] p.
Kiadói papírborítóban. „Krepuska
Gyulának baráti becsüléssel – 
Némethy Béla” dedikált példány! 

3000,-
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166., RÉDEI József:
Magyar tragédia száz év előtt
Lovassy László pere és rabságának tit-
kos iratai.
Bp., 1938. Századunk.
165 [3] p. Egyetlen kiadás.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító a kötéstáblákra ra-
gasztva.

4000,-
167., VISINSZKIJ, A. J.:
Perbeszédek
Bp., 1953. Szikra. 626 [2] p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„A „Szovjet Azerbajdzsán” gőzös
pusztulásának ügye ; A trockista-zinov-
jevista terrorista központ ügye…” 

4000,-

* * *

JUDAIKA,
ANTISZEMITIZMUS

168., BALÁZS László:
A felekezetek egymáshoz való viszo-
nya 1791-1830. – Különös tekintettel
az egykorú nyomtatványokra.
Bp., 1935. (Medika-ny.) 134 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
169., BARTHA József, Dr. – Kuszkó 
István – Kovách Géza – Kőszegi 
László:
Az Ady-kultusz: Magyar öngyilkosság!
Bp., 1941. (Szerzők.) 118 p.
Kiadói papírborítóban. DÖME 1622.
Betiltva!

4000,-

170., CLEON, Skousen W.:
A leleplezett kapitalista
Könyvbírálat és megjegyzések Quigley
Caroll dr. Tragédia és reménység című
könyvéhez. Angolból fordította:
Ödövényi Péter.
Canada, (1982.) Canadian Intelli-
gence Pub. 160 p. számos képpel.
Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói papírborítóban.
New York-ban 1966-ban látott nap-

világot Dr. Quigley Caroll könyve, a
Tragédia és reménység (A világ
története napjainkban), amely meg-
döbbentette a világot. A szerző benn-
fentesként feltárja, hogy létezik egy, az
egész világra kiterjedő politikai össze-
esküvés. Ezt a munkát ismerteti és
bírálja Skousen W. Cleon.

4000,-
171., DÁNÉR Béla dr.:
Új Magyarország felé
Bp., 1918. Szerző.
120 [2] p. Második kiadás.
Későbbi egészvászon kötésben.
Betiltva!

4000,-
172., GELEJI Dezső:
Magyarország 1944-ben – Történelmi
riportsorozat Magyarország tragédiá-
jának kulisszatitkaiból 1944. március
19-től október 15-ig.
Bp., 1945. Gergely R. 62 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
173., Hazaáruló vagy! Ha pénzed az
ellenséghez viszed! – Ezek magyar
kereskedők! Ezeket támogassátok!
(A Nemzeti Front propaganda füzete a
támogatandó kereskedők és iparosok
jegyzékével.)
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(Bp., 1939. Ny.: Centrum Rt.) [60] p.
Kiadói rajzos papírborítóban. Betiltva! 
A Nemzeti Front egy rövid életű ma-

gyarországi nemzetiszocialista párt volt.
A párt Salló János és Rajniss Ferenc
vezetésével alakult 1936 októberének
elején. Jelen aukció tárgya, az 1939-es
választások előtt jutott el a nagyközön-
séghez, így erőteljesen antiszemita
hangvételt megütve, egyértelművé teszi
a csapásirányt. A kötet tartalmazza a
Nemzeti Front 30 pontját, több száz
magyar kereskedő név és címjegyzékét,
illetve a hátsó borítón figyelmeztetés-
ként kiemeli: „A Nemzeti Front tagja
csak az lehet, akinek saját és a felesége
szülei és nagyszülei közül egy sem volt
zsidó, még kikeresztelkedett sem!”
Beszédes kordokumentum.

6000,-
174., JORDÁN Sándor, Dr.:
A Schulchan-Aruch és a magyar
zsidóság – Válasz Dr. G. M. 
(Guttmann Mihály) könyvére.
Szatmár, 1913. (Ny.: Weisz Zoltán
„Merkur” kny.) 43 [5] p.
Kiadói papírborítóban.
A szerző szatmári főrabbi.

4000,-
175., KARÁDY Viktor – Kovács
András – Sanders Iván – Várdy Péter
– Kende Péter: Zsidóság az 1945
utáni Magyarországon
/Adalékok az újabbkori magyar törté-
nelemhez 4./
Párizs, 1984. A Magyar Füzetek.
XV. 238 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-

176., KÁROLYI Imre, gróf:
A zsidókérdés Magyarországon
Válasz Stern Samu hasoncímű röpi-
ratára.
Bp., 1938. Szerző.
32 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

6000,-
177., LŐWINGER Sámuel, Dr.:
Germánia „prófétája” – A nácizmus
száz esztendeje.
Bp., 1947. (Szerző.) 235 p.
Kiadói papírborítékban.

4000,-
178., MÁLNÁSI Ödön:
„A magyar nemzet őszinte története”
történelmi pere - Az ezeréves magyar
kálvária. Előszó: Szálasi Ferenc.
(Bp. 1938. A Magyar Nemzetiszoci-
alista Párt. – Ny.: Held János.) 15 p.
rajzos címlappal.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Betiltva! Málnási Ödön (1898-1970.)
1937. október 24-én részt vett a
Vigadóban a nyilas egyesülési nagygyű-
lésen, ahol létrejött a Magyar Nemzeti
Szocialista Párt. Málnási ezen a
gyűlésen kötelezte el magát nyíltan a
nyilasok oldalán. Az egységpártot
1938-ban feloszlatták, Szálasi Ferencet
bebörtönözték, ennek ellenére Málná-
si folytatta a mozgalmi tevékenységet.
Szintén ő volt az, aki felépítette bal-
oldali és keresztény elemekből Szálasi
Ferenc mártírarculatát, az ő nevéhez
fűződik a „Nagypéntek nélkül nincs
feltámadás” nyilas jelszó. Szálasi
főideológusaként könyvet is írt A ma-
gyar nemzet őszinte története címmel,
ezért egy évre bebörtönözték.

6000,-
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179., MASARYK G. T(amás):
Az antiszemitizmus
Összeállította: Dr. Váradi Aladár.
/A magyar Masaryk 5./
Bratislava (Pozsony), 1935.
Prager. 209 [3] p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, papír védőborítóban.

4000,-
180., NYÉKI Kálmán:
Vallás és faj
Bp., (1941.) Szent István-T.
513 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

6000,-
181., REGŐS Ferenc dr.:
Az olasz korporativ állam érdek- és
társadalomvédelmi intézményei
/A pécsi M. Kir. Erzsébet Tud.egye-
tem statisztikai intézetének írásaiból/
Pécs, 1939. M. Kir. Erzsébet Tud.egye-
tem. 58 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
182., (SÓS Endre):
Egyház és társadalom a fajelméletről
és a II. zsidótörvény javaslatáról –
Egyházfők, tudósok, államférfiak,
közírók és testületek megnyilatkozásai.
Szerkesztette és a kiadásért felel: - -.
(Bp., 1939.) Periszkóp. 82 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4500,-
183., SZÁLASI Ferenc: Nagytér, élet-
tér, vezetőnép - - előadása.
A Nyilaskeresztes Párt – Hungarista
Mozgalom pártkülügyek értekezlete-
inek sorozatában. Előszó a második
kiadáshoz: Tarjányi Imre
Sydney 1982. Hungarista Mozgalom.
53 p. lapszámozáson belül Szálasi

portréjával. Második kiadás.
Tűzve, kiadói illusztrált papírborí-
tóban. Az első kiadás stencilgépen sok-
szorosított hasonmás kiadása a
Hungarista Mozgalom vezetőjének
előszavával. Emigráns kiadás.

4000,-
184., TORDA László, Dr.:
A zsidókérdésről
/Világkép könyvtár 8./
Bp. 1937. (Viktória Ny.) 39 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Betiltva!

6000,-
185., TÓTH József, Dr.:
Rendészetfogalom a nemzeti szocialis-
ta államban
/Bibliotheca Academica 3./
Eger, 1938. Ny.: Szent János ny.
167 p. 2 kihajtható mell. 1 errata
Kiadói papírborítóban.

8000,-
186., VENETIANER Lajos, Dr.:
A zsidóság szervezete az európai álla-
mokban /Az Izr. Magyar Irodalmi
Társulat kiadványai XVI./
Bp., 1901. (Izr. M. Irodalmi T. – Ny.:
Franklin-T.) 575 p.
Kiadói aranyozott, bordó egészvászon
kötésben.

8000,-

* * *
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187., JÓKAI Anna:
Napok – Regény.
Bp., (1972.) Szépirodalmi.
1 t. 614 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak, a régi szeretet-
tel – Anna, 1982. dec. 5.” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány! 

3000,-
188., JORDÁKY Lajos:
Szocializmus és irodalom
(Kolozsvár), 1945. Kolozsvári Bolyai
Tud.egyetem. 95 p.
Kiadói papírborítóban.
„Bíró Vencelnek tisztelettel – 1946
aug. 8. Jordáky Lajos” az erdélyi
történész, piarista szerzetesnek dedi-
kált példány!

4000,-
189., JUHÁSZ Ferenc:
Krisztus levétele a keresztről
Bp., 1993. Pannon.
144 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dobos Emőkének és dr. Veér
Andrásnak szeretettel – Juhász Ferenc
1993. június 29.” dedikált példány! 

3000,-
190., KÁLNOKY László:
Egy hiéna utóélete és más történetek
(Versek)
Bp., (1981.) Magvető.
118 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Magdának és Kálmánnak a régi sze-
retettel – 1981. április Laci” Vargha
Kálmán irodalomtörténésznek és
feleségének dedikált példány!

3000,-

191., KAPCZA Imre, Udvarhelyi:
Az én másik lelkem – Költemények.
(Bp., 1937.) Hollós Mátyás T.
80 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kapcza Ilona munkája.
„Kedves Endrődy bátyámnak… hálás
szeretettel – 945. febr. 14. Kapcza
Imre” dedikált példány!

3000,-
192., KARDOS G. György:
Jutalomjáték – Regény.
(Bp., 1993.) Ab Ovo.
204 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítékban. 
„Köbcsinek – az utólsó igazi férfinak
közülünk -, művészi illegális kiadójá-
nak, a nagy gondolkodónak, s az én
kedves régi barátomnak, a régi szere-
tettel – Kardos Gyuri 93, 6, 8.”
Kőbányai György újságírónak dedi-
kált példány!

3000,-
193., KARINTHY Ferenc:
Nyelvelés
(Bp.), 1964. Gondolat. 181 [2] p.
Szántó Piroska rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Vas Zoltánnak és Editnek szeretettel
és barátsággal – Karinthy Cini” a
„moszkovita” kommunista politikus-
nak és feleségének dedikált példány!

3000,-
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194., KÁROLY Sándor:
Heten egy szobában – Regény.
Timisoara (Temesvár), 1936. Hunyadi
Grafikai Műint. 159 p. Első kiadás!
Korabeli amatőr félvászon kötésben,
laza könyvtesttel.
„Károly Sándor – Arad, 1936. július
9.” datált, aláírt példány!
A szerző aradi nyomdász, regényíró,

újságíró.
3000,-

195., KEMÉNYFY K. Dániel:
A modern keresztény politika érvé-
nyesülésének akadályai
Bp., 1905. Stephaneum Ny. 108 [4] p.
Korabeli aranyozott, préselt egészvá-
szon kötésben. A szennylapon poss.:
„Dr. Etter Jenő” bélyegzéssel.

8000,-
196., KESZTHELYI Zoltán:
Téli falu (Versek)
Bp., 1941. (Szerző. – Ny.: Merkantil-
ny.) 78 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Kőbányai Gyurinak szeretettel –
Keszthelyi Zoltán 1943. II. 1.” író,
újságírónak dedikált példány!

4000,-

KÉZIRATOK

197., ABBADO, Claudio
(1933 – 2014.) világhírű olasz kar-
mester autográf aláírása a Londoni
Szimfonikus Zenekar kockás lapra fel-
ragasztott szórólapján 1977-ből.
(12,5 x 18 cm.)

5000,-
198., BACKHAUS, Wilhelm (1884-
1969.) világhírű német zongorista
aláírt képes levelezőlapja (M. Kir.
Operaház) „Nagyságos Sebestyén
Arturné”-nak Budapestre címezve.
Keltezés nélkül.

5000,-
199., BÁRDOS Lajos (1899 – 1986.)
zeneszerző, karnagy, zenetudós gép-
pel, írt tintával aláírt „Bárdos Lajos és
a matyisták” képes levelezőlapja Dr.
Vida Ilonának a Rókus-kórházba
címezve. Kelt.: Bp., 1949. VIII. 3. 

5000,-
200., BÁRDOSSY László (1890 –
1946.) politikus, miniszterelnök gép-
pel írt, autográf tintával aláírt levele
Elek Artúr (1876 – 1944.) író, szer-
kesztő, művészettörténésznek címezve.
Levelében 50. születésnapján köszönti
és jókívánságait fejezi ki Bárdossy,
mint miniszteri tanácsos.
Kelt.: Bp., 1926. március 2.
1 lev. 1 beírt oldal.
Bárdossy Lajost a Népbíróság, mint

háborús bűnöst, halálra ítélte, golyó
által kivégezték. A vádoltak közül az ő
szerepe és felelőssége osztotta meg
leginkább a magyar közvéleményt.
Bárdossy személyéről és tetteiről
kivégzése óta vita folyik, kirakatper
áldozatának tekintik. 40000,-
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201., BARTÓK Béláné, Pásztory
Ditta (1903 – 1982.) zongoraművész-
nő, Bartók Béla második felesége által
tintával írt, autográf képes levelező-
lapja Ida Szelecka részére Rimaszom-
batra címezve. „özv. Bartók Béláné –
Édes Idi megkaptam leveledet, köszö-
nöm. Bármikor jössz, örülni fogok.
Viszontlátásig ölel – Ditta”
Kelt.: Tatranska Lomnica (Magas-
Tátra), 1963. VIII. 22.

6000,-
202., BENZI, Roberto (1937-)
világhírű francia karmester autográf
aláírása a Magyar Állami Hangverseny-
zenekar szórólapján 1982-ből.
(13 x 18 cm.)

5000,-
203., KAFFKA Margit (1880 – 1918)
író, költő, a Nyugat „nagy-nagy író-
asszonya”-nak autográf tintával írt,
aláírt, saját portréjával illusztrált képes
levelezőlapja barátnőjének Omelka
Mária festőművésznőnek Gödöllőre
címezve. Levelében beszámol arról,
hogy Újpestről Budapestre szeretne
költözni. Szeretné, ha meglátogatná
barátnője, mert „elpénztelenedett”
ezért „nyakra-főre” dolgoznia kell.
Szeretne elköltözni „a piszok Újpest-
ről”, ha Budapestre költözik örömmel
látná barátnőjét éjjeli szállásra.
Keltezés nélkül. 1911-12 körül. Mind
két oldalán sűrűn beírt levelezőlap. A
levelezőlapon a Nyugat bélyegzője
átsatírozva, a lap bal felső sarkában az
írónő arcképe.
Kaffka Margit 1907-től 1912-ig élt és

tanított Újpesten Fröhlich Brúnó
erdőmérnök feleségeként, akitől
néhány év után elvált. Egyetlen gyer-

meke Fröhlich Brúnótól született. Az
írónő az I. világháború után, tizenkét
éves fiával együtt a spanyolnátha-
járvány áldozatává vált.
Omelka Mária festőművésznő, Fémes

Beck Vilmos (1885 – 1918) ötvös,
szobrászművész (Beck Ö. Fülöp érem-
művész öccse) felesége. Barátait, a ma-
gyar irodalmi és művészeti élet kiváló-
ságait örökítette meg domborművein,
így többek között Kaffka Margitról is
készített portrét.

30000,-
204., KELLÉR Andor (1903 – 1963.)
író, újságíró „Reményik Zsigmondról
– temetése napján” című novellájá-
nak autográf tintával írt, aláírt tisz-
tázatlan kézirata javításaival. A novel-
la végén egy bizonyos Mártának
dedikálva, aki László Miklós (1923-
1983) újságíró felesége, Kellér Andor
újságíró társa az Esti Hírlapnál.
Megjelent 1964-ben a Gondolat
kiadónál a „Déli posta” című köteté-
ben, amely arcképek, karcolatok gyűj-
teménye. 1957-től az Esti Hírlap
állandó rovatában, a Déli postában
megjelenő klasszikus tárcái, amelyek
ekkor már közkedvelt eseményszámba
mentek. Az író Kellér Dezső humo-
rista, konferanszié bátyja, aki testvéré-
vel együtt megjárta a munkaszolgálatot
is. Az 1954-ben újra megnyitott
Hungária kávéház (New York kávéház)
művészvilágának törzsgárdistája, köz-
kedvelt alakja.
Keltezés nélkül. 1 lev. 2 beírt oldal (a
második oldalon 8-10 sor).

20000,-
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205., KOSSUTH Lajos (1802 –
1894.) az 1848-49-es szabadságharc
szellemi vezére, a Batthyány-kormány
pénzügyminisztere, a Honvédelmi Bi-
zottmány elnöke, Magyarország kor-
mányzó-elnöke által és Jakab Mihály
Bihar vármegye levéltárnoka által
autográf aláírt „Kossuth” jegyzőkönyvi
kikérő irat. Kossuth „az 1701-iki
április 7-én V. Olasziba tart Bihar
megye Tisztnyitó Széke J. könyvének I.
kötet 535. lap” iratát kéri megtekin-
tésre a levéltárnoktól.
Kelt.: V. Olasziba (Várad-Olaszi,
Nagyvárad városrésze), ősz utó
(november) 8-án, (1)841.
1 lev. 9 beírt sor. (27 x 41,5 cm)
A lap alján „poss.: Skultéty Csaba
gyűjteménye” bélyegzés.

120000,-
206., KRIZA János (1811 – 1875)
néprajzkutató, költő, műfordító,
unitárius püspök hagyatékából szár-
mazó kéziratos feljegyzések különböző
tárgyakban, amelyek vélhetően a jeles
néprajzkutató autográf feljegyzései.
Egyes írásait egyszerűen „Jegyzés” cím-
szóval illetve mindenféléket feljegyzett,
máshol címszó alá jegyzetelt: 
„Találmány káposzta hernyó ellen” ;
„Fisicai jegyzések” (lexikon szerű fel-
jegyzések címszóval) ; „Hasznos könyv
– Törvényes articulusok – Festékek
nemei – Orvosságok foglalatt –
Ezekkel együtt némely hasznos Gyűjte-
mények” ; „Lakkirolni – laccát prepe-
rálni, mellynek neve Florentziai Lacca”
; „Méjheknek – hogy el-ne menyenek”
; Méj ser muszka országi módon így
készül” ; „Erdély ország” (leírása) ;
„Posta út Erdélyből Bécsbe”...

Hn., én. 107 lev. mind két oldalán
sűrűn beírt oldalakkal.
(10 x 17,2 cm)
A korabeli könyvtáblába kötött jegy-
zetek gondosan új félbőr kötésbe
kötve, amelybe a korabeli feljegy-
zéseket is tartalmazó táblákat is beköt-
tötték. A kötet gerincén: „Kriza János
hagyatéka” felirat aranyozva.

15000,-
207., MESZLÉNYI Zoltán, boldog
(1892 – 1951.) római katolikus ma-
gyar vértanú püspök autográf tintával,
írt, aláírt levele dr. Etter Jenő városi
főügyésznek helyben, Esztergomba
címezve. Hozzá tartozó borítékkal.
Levelében jogi képviseletét kéri, 8 liter
bor adójával kapcsolatban.
Kelt.: (Esztergom), 1939. V. 11.
1 lev. 1 beírt oldal.

Meszlényit 1950. június 29-én az
Államvédelmi Hivatal egy korábbi
döntése miatt letartóztatta. A kistarcsai
internáló táborba került, ahol kínoz-
ták, feltehetőleg orvosi ellátás hiá-
nyában vesztette életét.

20000,-
208., MÓRICZ Zsigmond (1879 –
1942) író, újságíró autográf fekete tin-
tával írt, aláírt levele a „Nyugat-
Barátok Köre” fejléces levélpapírján
Kúnos Ignác (1860 – 1945) nyelvész,
turkológus, folklorista egyetemi tanár-
nak címezve. Levelében Móricz beszá-
mol arról, hogy török vendége lesz a
„Nemzetk. Vásár török állami küldött-
je”. Arra kéri turkológus barátját, hogy
ő is vegyen részt a vendégségen.
Keltezés nélkül.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)
(Kúnos Ignác hagyatéka)
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Móricz a Nyugat 1931. junius 1-i
számában számol be a budapesti
Nemzetközi Vásárról, ahol a Magyar
Írók Szövetsége is helyet kapott. 

30000,-
209., MÓRICZ Zsigmond (1879 –
1942) író, újságíró autográf fekete tin-
tával írt, aláírt sorai „Papp Károlyné
nagys. asszonynak, Budapest” címezve,
a Kelet Népe levelezőlapján: 
„Köszönöm a magvakat! Kézcsók –
Móricz 1940. V. 6.”
Kelt.: Bp., 1940. V. 6.
5 beírt sor és címzés.
Az író 1936-tól haláláig leányfalui bir-

tokán gazdálkodott. 1939-től a népi
írók atyjaként a Kelet Népe szerkesz-
tője.

15000,-
210., PILINSZKY János (1921 –
1981) a huszadik század egyik
legjelentősebb magyar költőjének
autográf fekete golyóstollal írt két le-
vele Magyar Ferenc (1916 - 2000)
újságírónak, az Új Ember katolikus,
irodalmi hetilap felelős szerkesztőjének
címezve. Az Első levelet két „zenei le-
velem” cikke mellékleteként írta és
ígéretet tesz, hogy Kocsis (Zoltán)
(1952 – 2016) (zongoraművész,
karmester, zeneszerző) koncertjéről is
ír: „Íme két „zenei levelem”. Kocsis
koncertjéről mindenképpen írok! A
mielőbbi viszontlátásig, nagy-nagy
szeretettel: Jancsi” sorokkal.
Keltezés nélkül.
1 lev. 6 beírt sor. (A/5)
Második levelében beszámol New
Yorkban tett utazásáról és három
cikkéről, amelyet megküld a szerkesztő-
ség számára, korábbi „zenei levelei”-

ről érdeklődik. Beszámol korábbi
betegségéről, amely miatt le kellett
mondania a rotterdami fesztivált, majd
további cikkeket ígér.
Keltezés nélkül.
1 lev. 1 beírt teljes oldal. (A/5)
Magyar Ferenc 1971-ben vette át az

Új Ember szerkesztését Saád Bélától.
Tárcái, szépírói munkássága elsősor-
ban Móra Ferenc és Fekete István írá-
saival mutat stílusbeli rokonságot.
Pilinszky 1957-től haláláig a lap belső
munkatársa. A lapnak évtizedeken
keresztül szerzője volt többek közt
Bálint Sándor és Fekete István is.
(2 db.)

40000,-
211., PROHÁSZKA Ottokár (1858 –
1927.) katolikus egyházi író, a magyar
keresztényszocializmus jelentős képvi-
selője, Székesfehérvár tizenötödik
püspöke által tintával írt, aláírt autog-
ráf levél Keményfy Kálmán Dániel
(1866 – 1935.) esztergomi plébános,
írónak címezve. Levelében beszámol
csobánkai, gyulai és kiskunfélegyházi
útjáról.
Kelt.: Sz.fehérvár, 1924. VIII. 21.
1 lev. 2 beírt oldal.
Prohászka ékes, egyéni stílusa révén a
modern katolicizmus egyik legnagyobb
hatású képviselője, a 20. század eleji
katolikus megújulás egyik programadó-
ja. Írásai máig hatóak, gondolatai,
személye ma is viták tüzében áll. 

20000,-
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212., SZERB Antal (1901 – 1945) író,
irodalomtörténész autográf kék tintá-
val írt levele „Méltóságos Uram”
megszólítással, Makkai Sándor (1890
– 1951) erdélyi magyar író, református
püspöknek címezve. Levelében meg-
köszöni a számára megküldött köny-
vet: „Könyved megküldését hálásan
köszönöm és alig várom, hogy
kényelmesen, teljes magamátadásával
elolvassam. Tisztelettel üdvözöl régi
hálás híved, Szerb Antal” sorokkal.
A levél felett ceruzával írt feljegyzés
László Gyula (1910 – 1998) régész-
történész, képzőművész, egyetemi
tanár által: „Levél Makkai Sándor-
hoz”. (László Gyula hagyatéka)
Kelt.: Bp., 1942. V. 14.
1 lev. 8 beírt sor. (A/4)
1942-ben Makkai Sándor: Szép
kísértet című regénye jelent meg Révai
kiadásában. Makkai Sándor írta Szerb
Antal: Magyar irodalomtörténet című
munkájának előszavát, amelyet az
Erdélyi Helikon pályázatára írt.
Makkai, Babits, Molter Károly első díj-
jal jutalmazta a munkát. Szoros barát-
ság fűzte az erdélyi íróhoz.

80000,-
213., TORMAY Cécile (1875 –
1937.) írónő, közéleti szereplő géppel
írt, autográf tintával „és meleg köszön-
téssel Tormay Cécile” aláírt levele a
Magyar Asszonyok Nemzeti Szövet-
sége fejléces papírján Patay Ferencné
nagyságos asszonynak nádudvarra
címezve, hozzátartozó borítékkal. 
Levelében megköszöni „Az ősi
küldött” című regénye megszemélye-
sített alakjairól kapott fényképet.
Kelt.: Mátraháza, 1937. február 15.

1 lev. 1 beírt oldal.
Az írónőnek és családjának Nádudva-
ron voltak családi birtokai. Az írónő
ugyanebben az évben nem sokkal
később április 2-án, Mátraházán
elhalálozott.

20000,-
214., A Vajda János Társaság (1926 –
1952) „balatoni együttese”, a balaton-
földvári III. Nemzetközi Sporthét a
Balatonon rendezvényen részt vevő
tagjainak Sík Sándor (1889 – 1963)
költő autográf üdvözlő soraival írt
képes levelezőlapja Kárpáti Aurél
(1884 – 1963) író, költőnek, a Vajda
János Társaság elnökének címezve. A
tagok autográf aláírásával: Szerb Antal
(1901-1945), Tersánszky Józsi Jenő
(1888 – 1969), Tábori Kornél (1879 –
1944), Rónay Mária (1899 – 1968)
írók, Illyés Gyula (1902 – 1983) költő,
Veszprémi Lili (1901 – 1982) zongo-
raművész, Závodszky Zoltán opera-
énekes és felesége, Merényi Lea tánc-
mozgásművész, Papp Viktor zenekri-
tikus, Kállay Edit, Pápay Klára, Holló
Klára.
Kelt.: Balatonföldvár, 1937. szeptem-
ber 11. „III. Nemzetközi Sporthét a
Balatonon” bélyegzéssel, 1 sűrűn beírt
képes levelezőlap.
Vajda János Társaság (1926-1952)
magyar irodalmi társaság, melynek tag-
jai Vajda János magyar költőt tekintet-
ték példaképüknek, szellemi vezérük-
nek. Céljuk volt olyan költők, írók,
művészek egyesítése, akik a politikától
mentes irodalmat képviselték és
népszerűsítették.

30000,-

34



215., ZADRAVECZ István (1884 –
1965.) ferences szerzetes, tábori
püspök és Virág Ferenc (1869 –
1958.) pécsi megyés püspök egymás-
nak írt levele azonos lapon. Virág
Ferenc géppel írt, autográf aláírt le-
velében a Szent Mór Jubileumi
emlékkönyvvel ajándékozza meg 
Zadravecz püspököt. A levél második
felére autográf tintával írt, aláírt
sorokkal köszöni meg és dicséri a
kötetet Zadravecz püspök.
Virág Ferenc levele kelt.: Pécs, 1936.
okt. 27. ; Zadravecz István válasz levele
kelt.: Bp., 1936. XI. 13.
1 lev. 1 beírt oldal.
Zadravecz és a ferences rendtagok pél-
dás magatartást tanúsítottak a vészkor-
szakban, s zsidók ezreit mentették meg
a biztos haláltól – rendházaikban búj-
tatva, ferences csuhába öltöztetve
és/vagy keresztlevéllel ellátva őket.
1945-ben a kommunisták két év
börtönre ítélték.

20000,-

* * *

216., KIBÉDI Sándor:
Petőfi és Pila Anikó –
Válasz egy tanulmányra.
Kolozsvár, 1939. Saját kiadás.
73 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, Jókai
Mór rajzával. Aláírt példány!

3000,-
217., KITTENBERGER Kálmán:
Vadász- és gyűjtőúton Kelet-
Afrikában 1903-1926
Nagybányai Horthy Jenő előszavával.
Bp., (1927.) Franklin-T. 388 p. 65 t.
(képek) 1 térk. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

5000,-
218., KODÁLY Zoltán:
Epigrammák (Kotta) / Énekre, vagy
hangszerre zongora-kísérettel.
Bp., (1954.) Zeneműkiadó. 14 p. 
Kiadói papírborítóban.
A borító címlapján „Földessyné
Hermann Lulának régi nagyrabecsü-
léssel – Kodály Z.” Földessy Gyula
irodalomtörténész feleségének, a
zongoraművésznőnek dedikált pél-
dány! A zongoraművésznő, számos
alkalommal fellépett a Nyugat estjein.
Baráti kapcsolatot ápoltak Kodály
Zoltánnal és feleségével, akik többször
is megfordultak otthonukban.

30000,-
219., KOLOZS Pál:
Tizennégy nap – 1940. szeptember 5-
18. Észak-Erdély feltámadása.
Bp., (1941.) Singer és Wolfner.
196 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve.

4000,-
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220., KOLOZSVÁRI Grandpierre
Emil: Utazás a valóság körül – 
Tanulmányok.
Bp., 1969. Magvető.
642 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak őszinte szeretet-
tel küldi – Grandpierre Emil” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

2500,-
221., KOMLÓS Aladár:
Néró és a VII. A (Regény)
Bp., 1958. Magvető.
143 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Vargha
Kálmánnak szeretettel – Komlós
Aladár, Bpest, 58. máj” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

3000,-
222., KONRÁD György:
Útrakészen – Egy berlini műterem-
ben. (Esszék, cikkek, tanulmányok.)
(Bp.), 1999. Palatinus.
456 [8] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben. „Góró Mihálynak – Konrád
György 1999” dedikált példány!

3000,-
223., KOÓS Ferencz: Czigány nép-
dalok és mesék gyűjteménye
Magyar és czigány nyelven. 
Brassó, (1903.)
Brassói Lapok Ny. 147 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. „Tks. Dózsa János áll. közép
ipar isk. igazgató úrnak tisztelete
jeléül – Brassó, 1903. aug. 31. A
szerző” dedikált példány!

4000,-

224., KOÓS Hutás Gergely:
Végzet hatalma –Regény. (I-III.)
Bp., 1940. Szerző. 175 p. ; 174 [2] p.
; 141 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, festett egészvászon
kötésben.
„Az élet mindenki részére egy. Szüle-
tünk, szeretünk s mi utána követ-
kezik, - kikerülhetetlen végzetünk- a
halál. Addig is míg odaérünk szeres-
sük egymást magyar szívvel, magyar
szeretettel! Bp. 1941. XII. 18. – Koós
Hutás Gergely” dedikált példány!

3000,-
225., KORMOS István:
Dülöngélünk – Versek.
Bp., (1947.) Egyetemi Ny.
31 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Birkás Endrének – 1947 Kormos
István” az író, könyvtáros, a Központi
Antikvárium egykori vezetőjének
dedikált példány!
A költő, író első verseskötete, amely

mindössze 200 példányban jelent
meg. Elégedetlen volt verseivel, holott
verseivel sikert aratott, ezért a kötet
példányait rendszerint visszaszerezte és
megsemmisítette. A fennmaradt példá-
nyok nagy része a könyvtári selejtezé-
seknek esett áldozatul. Rendkívül ritka
kötet, mindössze néhány példánya
lelhető fel. A fellelhető dedikált
példányok száma féltucatnyi.

30000,-
226., (KOSSUTH) A czeglédi százas
küldöttség Kossuth Lajosnál Barac-
coneban, Olaszországban 1877 január
24. Részletes leírása a küldöttség
utazásának, fogadtatásának és vissza-
térésének.
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Bp., 1877. (Ny.: Franklin-T.) 96 p.
fametszett képekkel, amelyekből 4
egészoldalas, Kossuth portréjával.
Korabeli aranyozott egészvászon kötés-
ben, körben aranyozott lapszéllel. 

6000,-
227., KOVALOVSZKY Miklós:
Emlékezések Ady Endréről III. kötet
Gyűjtötte, sajtó alá rendezte és ma-
gyarázatokkal kiegészítette: - -.
/Új Magyar Múzeum 12./
Bp., 1987. Akadémiai. 725 [3] p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, papír védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak, a sorozat útra
indítójának emlékező, hálás barátság-
gal – 87. dec. 30. Kovalovszky Miklós”
az irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

3000,-
228., KOVÁTS Tivadar:
Nemzetvédelem = Önvédelem
(Bp.), 1938. Integritás Nemzetvédelmi,
Irredenta és Kulturális. 91 [3] p.
Kiadói javított papírborítóban. 
„Magyar szeretettel ajánlja – a
szerző” dedikált példány! Betiltva!

6000,-
229., KŐVÁRI László: A magyar
családi s közéleti viseletek és szokások
a nemzeti fejedelmek korából
Pesten, 1860. Ráth Mór. – 
Kolozsvártt, Stein János biz. [8] 184 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.
Langer Mór már 1936-ban az 1000
legritkább könyv között sorolja fel.

24000,-

230., KRISTÓF György:
Bethlen Gábor és a magyar irodalom
Különlenyomat a „Budapesti Szemle”
Bp., 1930. Az Ifjú Erdély. 61 [3] p.
Kiadói gerincén vászoncsíkkal megerő-
sített papírborítóban. A címlapon
szerzői ajánlás: „Szíves ismertetés
céljából – Kvár, 930. V. 14.”

2500,-
231., KÜRTHY György:
Flamma vestalis (Novellák, versek.)
Kolozsvár, 1909. (Eggenberger-féle Kk.
– Ny.: Gombos Ferencz „Lyceum”
kny., Kolozsvár.) 77 [3] p. szövegközti
szecessziós rajzokkal. Első kiadás!
Későbbi zsinórral fűzött papírborító-
ban, a hátulsó borítófedél felragasztva.
Aláírt példány!

A szerző színész, színházigazgató,
Szemere Bertalan unokája. Ez az első
megjelent műve.

4000,-
232., LACZKÓ Géza:
Királyhágó – Regény.
Bp., 1938. Grill K. 400 p. Első kiadás!
Kiadói népi motívumokkal hímzett sza-
laggal díszített egészvászon kötésben.
Aláírt példány!

3000,-
233., LADIK Katalin:
Jegyesség (Versek)
Bp., (1994.) Fekete Sas – Orpheusz.
101 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Kis Szemán Róbertnek őszinte nagy-
rabecsüléssel, barátsággal – Ladik
Katalin 2001. május” a többek között
Lennon Ono Békedíjas (2016) költő,
performer, színésznő által a neves iro-
dalomtörténész, filológusnak dedikált
példány! 3000,-
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234., LÁZÁR Ervin:
A hétfejű tündér
(Bp., 1980.) Móra F. 146 [6] p. Réber
László rajzaival.
Kiadói rajzos keménytáblás papírkötés-
ben, amely Réber munkája.
„Pollák Lászlónak szeretettel – Lázár
Ervin” dedikált példány!

4000,-
235., LIGETI Ernő:
Belvedere (Regény)
Cluj-Kolozsvár, 1921. Lapkiadó Rt.
113 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Tóth István linó metszete.

A szerző erdélyi magyar író, a
„Helikoni Közösség” tagja. 1945-ben a
nyilasok családjával együtt meggyil-
kolták. 

4000,-
236., LISZT Nándor:
Fele se tréfa (Lisztius krokik.)
Bp., (1943.) Stádium.
479 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. Betiltva! 

6000,-
237., LOVÁSZ Pál:
Vándorút – Versek.
Pécs, (1942.) Janus Pannonius-T.
66 [6] p. 10 t. (Havas László famet-
szetei) Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Tompa Lászlónak szeretettel – Pécs,
1942. május 12. Lovász Pál” az erdélyi
magyar költőnek dedikált példány! 
Bibliofil igényű kötet.

3000,-
238., LYKA Károly:
A művészetek története
Bp., (1939.) Singer és Wolfner.
606 [2] p. (325-596 p. képek) Második

bővített kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

4000,-
239., Magyar gyógyszerkönyv –
Pharmacopoea Hungarica.
(Magyar és latin nyelven)
Bp., 1871. Pesti Kny.
XXXXVII. 581 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén bordázott félbőr
kötésben. Megkímélt állapotban.

Tételünk az első magyar gyógyszer-
könyv, a szerkesztőbizottság elnöke
Than Károly volt. Gyógyszertári gyógy-
szerkészítést és gyógyszerellenőrzést
szabályozta; a gyógyszerkönyvekbe fel-
vett készítményeket kötelező volt kész-
leten tartani a gyógyszertáraknak.
Ezt megelőzően a bécsi, majd az
osztrák gyógyszerkönyv volt érvényben
hazánkban.

22000,-
240., MAGYAR Kelemen:
Kormányzónk – Vitéz nagybányai
Horthy Miklós életrajza.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny. 63 p.
XLVIII. (24 kétoldalas képtábla)
Kiadói egészvászon kötésben, Horthy
aranyozott dombornyomású portréjá-
val illusztrálva.
Betiltva!

4000,-
241., MAKKAI Sándor:
Bevezetés a személyiség paedago-gi-
kájába
/Értekezések a kolozsvári M. Kir.
Ferencz J. Tud.egyetem Paedagogiai
seminariumából 2./
Kolozsvár, 1912. Ny.: Stief Jenő és
Társa. VIII. 107 p.
Kiadói papírborítóban.
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„Gönczy Lajosnak, doktori vizsgám
emlékére, igaz barátod – Sándor –
Kvár. 912. 10. 14.” az erdélyi ref.
főiskolai tanár, írónak dedikált pél-
dány!

3500,-
242., MÁRAI Sándor:
Egy polgár vallomásai I-II.
/Az uj magyar regény/
(Bp., 1934-35.) Pantheon.
314 [6] p. ; 319 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, részben
fel-, és körülvágatlan.
A második kötetben aláírt példány!

16000,-
243., MÉSZÖLY Miklós:
Jelentés öt egérről (Elbeszélések)
Bp., 1967. Magvető.
294 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Rába Gyurkának nagy szeretettel,
barátsággal – Mészöly Miklós” az író-
nak dedikált példány!

4000,-
244., MIHÁLY László:
Költő, ne félj! –
Válogatott költemények (1926-1936).
Bp., 1936. Dr. Vajna György és Társa. 
159 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Dr. Gergely
Pálnak, az irodalom lelkes megértő-
jének, kedvességéért rokoni s baráti
szeretettel – Laci – Bpest. 936. V.
26.” az író, könyvtáros, irodalom-
történésznek dedikált példány!

6000,-
245., MISZTI László:
A magyar tragikum-elmélet története
Dolgozatok a M. Kir. Ferenc J.
Tud.egyetem magyar irodalomtörté-
neti intézetéből.

Kolozsvár, 1942. (Szerző. – Ny.: Nagy
Jenő és Fia.) 65 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Bíró Vencel egyetemi ny. r.
tanár úrnak mély tisztelettel – 1942.
V. 19. Miszti László” az erdélyi törté-
nész, piarista szerzetesnek dedikált
példány!

4000,-
246., MOLNÁR Dezső, marcsama-
gyari Dr.: Nemzetnevelés
Bp., 1942.
(Szerző. – Ny.: „Jövő”.) 80 p.
Kiadói papírborítóban. A borítón szá-
mozott (65.) számú példány!
„Mi a nemzeti szocializmus ; A gyer-
meknevelés ; Otthonvédelem ;
Családvédelem”. Betiltva!

8000,-
247., MOLTER Károly:
Metania Rt. – Regény.
Bp., (1936.) Athenaeum. 301 p. 5 raj-
zos t. (Guncser Nándor munkái)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Az Erdélyi Szépmíves Céh kiadá-
sában megjelent kötet hasonmása.
„Miskolcon, 935. nov. 23-án –
Szeretettel Molter Károly” dedikált
példány! Az erdélyi antifasiszta író
legolvasottabb műve.

4000,-
248., MORAVCSIK Gyula:
A csodaszarvas mondája a bizánczi
íróknál / Különlenyomat az Egye-
temes Philologiai Közlönyből.
Bp., 1914. (Ny.: Franklin-T.) 20 p.
Kiadói papírborítóban.
„ Dr. Uzsoki Fülöp tisztelendő úrnak
kollegiális szeretettel – Moravcsik
Gyula” dedikált példány!

4000,-
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249., NADÁNYI Zoltán:
Bocsáss meg –
Új és válogatott versek.
Bp., (1941.) Dr. Vajna és Bokor.
139 p. Balogh István festőművész
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Balogh munkája.
„Bónyi Adorjánnak szeretettel –
Nadányi Zoltán 1941” az író,
lapszerkesztőnek dedikált példány! 

6000,-
250., NAGY Péter:
Ó, kedves Kolozsvár!...
Reményik Sándor bevezető soraival.
Berlin, 1926. Ludwig Voggenreiter.
176 p. Tóth István festőművész
rajzaival.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
251., NAVRATIL Ákos:
Széchenyi István közgazdasági poli-
tikája / Ünnepi beszéd Széchenyi
halálának félszázados évfordulóján…
Kolozsvár, 1910.
Ny.: Ajtai K. Albert. 20 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
foltos papírborító címlapja a könyvtest-
be kötve.
„Igaz barátsággal szerény viszonzásul
– Ákos” a neves jogtudós által dedi-
kált példány!

6000,-
252., NEMES György:
Nincs titok –
Tudományos utópisztikus-szatirikus
regény.
(Bp., 1970.) Szépirodalmi.
338 [10] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

„Hubay Miklósnak barátsággal és vi-
szonzásul a kettős ajándékért – az
Utinaplóért és a Ravelskiért – Nemes
György, Bp. 70. 6. 24.” a drámaíró,
műfordítónak dedikált példány!

3000,-
253., NEMES Nagy Ágnes:
Metszetek – Esszék, tanulmányok.
Bp., (1982.) Magvető.
446 [2] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Vargha Kálmánéknak (Magdának
is!) egy kis prózát régi szeretettel –
1982. márc. 9. Nemes Nagy Ágnes –
Kálnoky-esten,…” az irodalomtörté-
nésznek és feleségének dedikált pél-
dány!

6000,-
254., NÉMETH László:
Téli hadjárat – Cikkek, előadások.
/Tanú könyvtár II./
(Kecskemét, 1940.) Első Kecskeméti
Hírlapkiadó és Ny. – (Tanu.)
113 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
255., NERVETTO, Luigi R.:
A Palazzo Veneziától a Gran Sassóig
A Duce fogságának és kiszabadításá-
nak regényes története.
Bp., (1943.) Stádium.
190 [2] p. rajzos képekkel, amelyek
Sebők Imre munkái.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Sebők munkája. Betiltva!

4000,-
256., NITTI, Francesco:
A béke
Bp., (1925.) Pallas. 1 t. 162 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
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257., NITTI, Francesco:
Európa hanyatlása –
Az ujjáépítés útjai.
Bp., 1923. Pallas. 1 t. (portré) 227 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

3000,-
258., NYÁRY Pál, Dr. Báró:
Hulló levelek – Versek.
Bp., 1941. (Szerző. – Ny.: Franklin-T.)
70 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Kárpát Zoltán zeneszerző úrnak
igaz nagyrabecsüléssel – Bpest 1941.
VI. 16. Nyáry Pál” dedikált példány!

3000,-
259., ORBÓK Attila, Dr.:
Tisza és a külföld –
Külföldi államférfiak nyilatkozatai
Tiszáról, a munkapárti rendszerről és
Károlyi Mihályról.
Összegyűjtötte: - -.
Bp., 1917. Gerő Sándor. 48 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
260., ÖRKÉNY István:
Budai böjt (Novellák)
/Pesti könyvtár/
Bp., 1948. Bp. Székesfőváros Irodalmi
Intézete. 250 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban,
amely Csillag Vera munkája.
„Petőfi, Zsidóhalál, Budai böjt…” 

3000,-
261., ÖRKÉNY István:
Időrendben – Regények.
(Bp., 1972.) Szépirodalmi.
1 t. 268 [4] p.
Kiadói egészvászon kötésben.
Glória (1957), Macskajáté (1963),
Tóték (1964).

„Kozma Károlynak fáradhatatlanul -
Örkény István” a filmes szakember-
nek, a Művészeti Szakszervezetek Szö-
vetsége főtitkárának dedikált példány!

8000,-
262., ÖVEGES József:
Színes atom-fizika
Bp., 1964. Gondolat.
184 p. számos képpel és rajzzal
gazdagon illusztrálva. A rajzok Molnár
Ottó munkái. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Rapp Zoltán találjon sok örömet e
könyvben. Szeretettel: Bp. 1965.
V/30. Öveges József” dedikált pél-
dány! Öveges József (1895-1979)
piarista szerzetes, pap, tanár. A ter-
mészettudomány népszerűsítésének
egyik legkiemelkedőbb alakja. Ő
vezette főszerkesztőként 1958-tól a
Magyar Televízió nagysikerű 100
kérdés – 100 felelet című műsorát.

4000,-
263., PALOTAI Boris:
Szerelmespár (Novellák)
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 714 [2] p. Kass János
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Körmendi Ivánnak szívélyes üdvöz-
lettel: Palotai Boris 1973” az ismert
könyv- és papírrégiség gyűjtőnek
dedikált példány!

3000,-
264., PALOTAI Erzsi:
Karambol (Novellák)
(Bp., 1978.) Szépirodalmi.
245 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
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„Magdának, Kálmánnak szeretettel –
Palotai Erzsi, 1978. Karácsony”
Vargha Kálmán irodalomtörténész-
nek és feleségének dedikált példány!

3000,-
265., PAPP József, Cs(erkó). – Dante
(Alighieri): A pokol – A Divina
Commedia első része.
Prózába átírta és magyarázta: - -.
Kolozsvár, 1896. Ny.: Gámán János
örököse. 1 t. VII. 175 p.
Kiadói papírborítóban.
„Főtiszt. Rietly Károly tanár úrnak,
szíves emlékül. - Kolozsvárt, 1902.
április 17. Papp József” a bölcseleti
doktor, irodalomtörténész által dedi-
kált példány!

4000,-
266., PASSUTH László:
Esőisten siratja Mexikót – Regény.
(Bp.), 1957. Szépirodalmi.
486 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Szabó Kornélnak – 1957. V. 17.
Passuth László” dedikált példány!

3000,-
267., PÁSZTOR Mihály:
A százötven éves Lipótváros
/Statisztikai közlemények 93./4./
Bp., (1940.) Bp. Székesfőváros Hny.
227 [5] p. 8 térk. (ebből 5 kihajtható,
1 nagyméretű színes)
Kiadói papírborítóban.
„… őszinte tisztelettel – Budapest,
1942. szept. 17. Pásztor Mihály”
dedikált példány! A dedikáció címzett-
jének neve kivágva, a kivágás helye
gondosan javítva.

4000,-

268., PERNECZKY Béla:
Koreszméink
Bp., (1943.) Kir. M. Egyetemi Ny.
145 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Betiltva!

4000,-
269., PETRI György:
Valahol megvan –
Válogatott és új versek.
Bp., 1989. Szépirodalmi.
(Ny.: Kner., Gyomaendrőd).
270 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban, amelyet a
költő tervezett. „Körmendi Ivánnak
szeretettel Petri György. Pest, 1989.
június 21.” a neves könyv és papír-
régiség gyűjtőnek dedikált példány! 

15000,-
270., POLCZ Alaine:
Az életed, Bíró Berta
(Bp., 2000.) Pont. 156 [4] p. szöveg-
közti képekkel. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Körmendi Ivánnak szeretettel –
Polcz Alaine 2000” a pszichológus
írónő, Mészöly Miklós író felesége
által az ismert könyv- és papírrégiség
gyűjtőnek dedikált példány!

3000,-
271., PRESZLY Lóránd, Dr.:
A csendőrség úttörői
Bp., 1926. Budapesti Hírlap Ny.
378 p. 72 t. (képek)
Kiadói kopottas egészvászon kötésben. 

12000,-
272., PUDER Sándor, Dr.:
Szépirodalom és orvostudomány
Művelődéstörténeti és irodalomtörté-
neti tanulmány.
Előszó: Dr. Győry Tibor.
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Bp., (1933.) Novák Rudolf és Társa.
138 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A hetedik oldalon „Dr. Nyerges
Gábor főorvos barátomnak meleg
szeretettel – Dr. Puder Sándor Buda-
pest, 1953. okt” dedikált példány!

3000,-
273., RÁBA György:
Kézrátétel (Versek)
Bp., (1992.) Szépirodalmi.
104 [4] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
„Bohus Magdának a régi szeretettel –
Rába György” az irodalmi szerkesztő-
nek dedikált példány!

3000,-
274., RAFF, (Georg Christian)
György Kristián: Természetihistoria a
gyermekeknek, mellyet - - göttingai
tanító után, némelly hozzáadásokkal,
és szükséges változtatásokkal, a maga
költségén magyarul kiadott, és kinyom-
tatott Fábián Josef.
Weszprémben, 1799. Számmer M.
bet. [16] 669 [11] p. XIV. (rézmet-
szetes táblák, amelyből 6 tábla fénymá-
solatban pótolva, a XI. tábla hiányzik)
A metszetek Binder János Fülöp (1736
– 1811) az első budai rézmetsző mun-
kái.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
festett korhű papírborítással.
A gimnáziumok számára készült tan-
könyv első magyar kiadása.

24000,-

275., RAILO, Eino:
Tavaszi eső – Regény.
Fordította: Katona Loránt.
Bp., (1944.) Könyv- és Lapkiadó Rt.
270 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Betiltva!

4000,-
276., RAMBAUD Alfréd:
Oroszország története eredetétől
kezdve 1884-ig I-II.
Fordította: Laukó Albert.
Bp., 1890. MTA.
VIII. 432 p. 3 kihajtható színes térk. ;
[4] 446 [2] p. 1 kihajtható színes térk.
Kiadói, gerincén aranyozott préselt
(zöld) egészvászon kötésben. (2 db.) 

6000,-
277., RATKÓCZI Tibor:
Abesszinia új arca
(Bp., 1940.) Stádium. 272 p. 6
kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Betiltva!

4000,-
278., (REJTŐ Jenő), P. Howard:
Vesztegzár a Grand Hotelben
(Bp., 1939.) Nova.
192 [2] p. Első kiadás!
Kiadói viseltes, javított rajzos papír-
borítóban.

6000,-
279., REMÉNYIK Sándor:
Kenyér helyett – Versek.
Bp., 1932. M. Protestáns Irodalmi T.
44 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Reményik Sándor – 1934. jún. 4.”
aláírt, datált példány!

6000,-
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280., RIDEG Sándor:
A tükrösszívű huszár (Elbeszélések)
Bp., 1956. Magvető.
181 [3] p. Harmadik kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.
„Dr. Ravasz Antalnak őszinte nagy-
rabecsüléssel: Rideg Sándor 1956.
VI.” az Indul a bakterház nagysikerű
szerzője által dedikált példány!

8000,-
281., RIDEG Sándor:
Urak országában (Elbeszélések)
(Bp.), 1945. Athenaeum.
146 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Sárdy K. munkája. Az Indul a bakter-
ház nagysikerű szerzőjének korai,
második kötete.

3000,-
282., RÓNASZEGI Miklós:
Kartal visszatér – Regény.
Bp., 1977. Móra F. 300 [4] p. Szecskó
Tamás rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
„Keller Gyula tanár úrnak őszinte
tisztelettel – Rónaszegi M. 77. 12.
15.” a Kölcsey Ferenc Gimnázium
egykori tanárának dedikált példány!

3000,-
283., SALAMON Sándor:
A világosság százada –
a felújulás korának irodalma.
Sepsiszentgyörgy, 1947.
Mikó - Iskolaszövetkezet.
161 [3] p. Első Kiadás!
Kiadói, Gy. Szabó Béla fametszetével
illusztrált papírborítóban.
„Kozocsa Sándornak – 1948 márc.
15-én Salamon Sándor” a kiváló bib-
liográfusnak dedikált példány!

4000,-

284., SALY Dezső:
Szigorúan bizalmas! –
Fekete könyv: 1939-1944.
(Bp.), 1945. Anonymus. 702 [2] p.
Kiadói javított papírborítékban.

6000,-
285., SÁNTA Ferenc:
Az áruló (Regény)
(Bp.), 1966. Magvető.
163 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Dani Istvánnak sok szeretettel – Sánta
Ferenc 1970.” dedikált példány!

4000,-
286., SCHÜTZ Antal:
A nemzetnevelő Pázmány
Bp., 1938. (Szerző.) –
Stephaneum Ny. 21 p.
Kiadói papírborítóban.
„Mély tisztelettel – Schütz” dedikált
példány!

4000,-
287., SCOTT, Robert F.:
Angolok a déli sarkvidéken
Angolból fordította: Halász Gyula.
/M. Földrajzi Társaság könyvtára/
Bp., 1911. Lampel R. VI. [2] 299 p.
46 t. (képek) 1 kihajtható színes térk.
Kiadói díszesen aranyozott, festett
egészvászon sorozatkötésben. 
Megkímélt állapotú gyűjtői példány.

4000,-
288., SEBESTYÉN Gyula, Dr.:
Az avar-székely kapcsolat emlékei
/Néprajzi füzetek 8./
Bp., 1899. M. Néprajzi T. 47 p.
Kiadói papírborítóban.
A címlapon „Sebestyéntől 99
III/18.” dedikált példány!

3000,-
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289., SÉRTŐ Kálmán:
Falusi pillanat (Versek)
(Bp., 1933.) Genius.
88 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A költő első verseskötete.

4000,-
290., (SIMON István) Bugyi Sándor:
Én meg a lú. Családi törtínelem.
E vóna oszt az a könyv, akkibe az
íletem sorjábul nehány forint árát
belecsömöszöltem. Rimsíges szíp test-
he álló históriák vannak benne, meg
kegyetlen gyönyörü fortíjos kipek.
E mán sok egy embertül, aszondom én
- - emká debreceni tajigás és hejjes
pógár. Az ára olyan ócsó, hogy nem
piíz egy magyarnak, e meg megíri ; ezt
az árt le kell írte döfni, hogy lökhessek
a lúnak ekkis takarmánt…
Debreczenbe, (1902.) Hegedüs és
Sándor. 136 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja, amely
Jeney munkája a könyvtestbe kötve. 

4000,-
291., SINKA István:
Harmincnyolc vadalma
Bp., (1941.) Magyar Élet.
224 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„- Knáver Zoltánnak sok szeretettel
ajánlom ezt a könyvet egy elrontott
sorral együtt… - Sinka István Buda-
pest, 1942. juni 3.” dedikált példány!

4500,-
292., SŐTÉR István:
Fellegjárás – Regény.
Bp., 1939. Kir. M. Egyetemi Ny.
345 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-

ben. Poss.: Ex-libris Csőregh Éva”
beragasztott autográf aláírt fotó. 
„Kállay Miklósnak őszinte tisztelettel
– Sőtér István” az író, műfordítónak,
Kálnoky László költő nagybátyjának
dedikált példány!

4000,-
293., SPIRÓ György:
Álmodtam neked (Novellák)
Bp., (1987.) Szépirodalmi.
263 [5] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Péter Éváéknak szeretettel – Spiró
György, 87. május” dedikált példány! 

3000,-
294., STEIN Aurél:
Homokba temetett városok
Régészeti és földrajzi utazás Indiából
Kelet-Turkesztánba 1900-1901-ben.
Angolból fordította: Halász Gyula. 
/M. Földrajzi Társaság könyvtára/
Bp., (1908.) Lampel R. XXIV. 326 [2]
p. 11 t, (2 kihajtható panoráma kép) 1
kihajtható, nagyméretű, színes térk.
Kiadói díszesen aranyozott, festett
egészvászon sorozatkötésben. 
Megkímélt állapotú gyűjtői példány. 

4000,-
295., STRELISKY József:
Osia - - regénye.
Bp., 1928. Általános Kk. – Váll. 152
p. Szenes Árpád rajzaival. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. A kötés Cserna Juliska munkája.
Az illusztrátor Szenes Árpád (1897 –
1985) magyar-francia absztrakt festő-
művész.Számozott (198./200), aláírt
példány!

4000,-
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296., SÜTŐ András:
Perzsák - A szuzai menyegző
Bukarest, 1982. Kriterion. 104 [4] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Kinizsi Istvánnak barátsággal –
Sütő András, 1984. ápr. 26.” dedikált
példány!

3000,-
297., SZABÓ Dezső: A magyar jövő
alapproblémái (II.) – A visszatért szö-
kevény – Mai jegyzetek.
/- - ujabb művei 46./
Bp., 1939. Ludas Mátyás.
71 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Dr. Cseh Buday Mórnak…- Szabó
Dezső” dedikált példány!

4000,-
298., SZABÓ Ferenc: Őszi ámulat –
Versek és műfordítások.
Róma, 1982. (Ugo Detti.)
230 [2] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Vargha Kálmánnak köszönettel és
baráti köszöntéssel – Róma, 82. aug.
4. Szabó Feri” az irodalomtörténész-
nek dedikált példány!

3000,-
299., (SZABÓ Magda) „Majd ha
megfutottam útjaimat” –
Szabó Magda köszöntése.
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1997. Magyar Írószövetség és a
Belvárosi. 106 [6] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
műanyag védőborítóban. A címlapon
„Szabó Magda” által aláírt példány, a
szövegközt Jókai Anna, Pomogáts
Béla, Görgey Gábor, Domokos
Mátyás, Gergely Ágnes által aláírt,

valamint Tarján Tamás és Sárközi
Mátyás ajándékozó soraival, bejegy-
zésével dedikált példány!

6000,-
300., SZABÓ Magda:
Az őz – Regény.
Bp., (1979.) Szépirodalmi.
289 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Wutka Tamásnak szíves köszöntéssel
– Szabó Magda” az író, kritikus,
esztétának dedikált példány!

6000,-

SZAMIZDAT

301., BIERMAN, John:
Wallenberg (Életrajz.)
Bp., (1985.) ABC Független.
141 p. Első magyar nyelvű fordítás.
Kiadói illusztrált (Wallenberg) papír-
borítóban. Stencilgépen sokszorosított
illegális kiadás. A Holocaust odaveszett
hősének története magyarul a fordító
feltüntetése nélkül.

6000,-
302., BULGAKOV, Mihail:
Kutyaszív
Bp., (1986.) Katalizátor Iroda.
[2] 183 p. Első magyar nyelvű kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Bulgakov kisregénye életében nem
jelent meg, hazájában pedig a rend-
szerváltozás előtt nem adhatták ki. Az
1925 elején írott mű kéziratát 1926-
ban Bulgakov lakásán kobozta el a
CSEKA. A kisregény először 1969-ben
Párizsban, majd 1983-ban az USÁ-ban
jelent meg. Stencilgépen sokszorosított
illegális kiadás.

4000,-

46



303., KENEDI János:
„A halál és a leányka” –
Változatok ’56 témájára.
Bp., 1987. AB Független. 128 p.
Kiadói rajzos papírborítékban. 
Stencilgéppel sokszorosított illegális
kiadás.

3000,-
304., WOYTYLA, Karol Józef), II.
János Pál (pápa, Szent):
24 lecke - - 24 beszéde második
lengyel zarándokútján.
Bp., 1984. (Kn.) [6] IX. 116 p.
Kiadói rajzos papírborítékban. 
Stencilgépen házilag sokszorosított
illegális kiadás.

6000,-
305., ZSILLE Zoltán:
A létező kecske
Bp., 1988. Katalizátor Iroda.
[6] 196 p. 
Kiadói rajzos papírborítékban. 
Stencilgépen sokszorosított illegális
kiadás. Az emblematikus antikommu-
nista szerző 1967 és 1980 között szüle-
tett szociológiai írásai.

3000,-

* * *

306., SZÁNTÓ György:
Öt fekete holló (Regény)
(Bp., 1943.) Tibor. 308 p. Első kiadás!
Kiadói kicsit sérült, rajzos papír-
borítékban. Dedikált példány!
Az erdélyi író az első világháborúban

homlok sebet kapott és megvakult. A
dedikáció szövege nehezen olvasható.
Regénye a Fekete éveim című önélet-
rajzát követő öt esztendő története. 

4000,-

307., SZENTIMREI Jenő:
- - verses magyar krónikája. Kós
Károly képeivel.
Sepsiszentgyörgy, 1991. Castrum.
127 p. Harmadik kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
„Balla Gyurinak szeretettel: Kolozs-
vár, 1991 XII. 19-én Szentimrei Judit”
az 1959-ben elhunyt erdélyi költő
néprajzíró lánya által dedikált pél-
dány!

3000,-
308., SZIGYÁRTÓ Sándor:
Erdély kiált!...
Bp., (1940.) Saját kiadás. 77 [3] p.
Kiadói rajzos papírborítóban.
A szerző Mussolininek ajánlja kötetét.
Az első világháborúban orosz fogságba
esett erdélyi költő, elbeszélő műve az I.
világháborút követő eseményekről ír.
„Feldarabolják Magyarországot ; A tri-
anoni légkör ; Horthy Miklós külde-
tése…”

4000,-
309., SZIKLAY László:
Launer István egy 1848. évi szlovák
röpirat szerzője
/Szláv filologiai értekezések 3./
Bp., 1948. Pázmány P. Tud.egyetem
Szláv Filológiai Int. 59 p.
Kiadói papírborítóban.
„Tolnai Gábornak szeretettel, nagy-
rabecsüléssel – Budapest, 1948. VII.
16. Sziklay László” a jeles irodalom-
történésznek dedikált példány!
A selmeci líceumi tanár, újságíró a

magyar szabadságharc ügyét támogatta,
egy magyarbarát lap indításán fárado-
zott.

3000,-

47



310., SZILÁGYI András:
Uj pásztor
Páris, 1930. Monde.
253 [3] p. Pór Bertalan egészoldalas
művészi rajzaival. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben, a kia-
dói rajzos papírborító a könyvtestbe
kötve.

12000,-
311., SZILÁGYI M. Dózsa:
A tusnádi fenyvesek közt
Arad, 1926. „Vasárnap” Irodalmi és
ny. 42 [2] p. 12 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.

2500,-
312., SZINETÁR György:
Alázatos ének (Versek)
(Bp.), 1942. Szerző. 47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Régi baráti szeretettel – 1942.
Szinetár Gyuri” dedikált példány! 

3000,-
313., SZOMRÁKY Sándor:
Mint akinek élete bezárult (Versek)
Bp., 1957. Magvető.
80 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánéknak megkésve és
meg is törve, de igen nagy szeretettel
– Szomráky Sándor 1963. március 6.”
az irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

3000,-
314., TAKÁTS Gyula:
Szonettek a Styxen túlra (Versek)
Bp., (1990.) Magvető.
112 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Körmendi Ivánnak
szeretettel 1990 Költészet Napján a

fölruccant – Takáts Gyula” az ismert
könyv- és papírrégiség gyűjtőnek a
kaposvári költő által dedikált pél-
dány!

4000,-
315., TAMÁS Tihamér:
Végletek között – Versek.
Bp., (1941.) Magyar Irodalmi Tábor. 
46 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Készült 2000
számozott példányban, ebben a kötet-
ben a számozás helyén („?”).
Dedikált példány!

3000,-
316., TARJÁN Vilmos:
(t.v.)-től a Tarjánig
Bp., (1937. Pápai ny.)
204 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Kun Bélát félholtra verik a rendőrök
; Ki ölte meg Tisza Istvánt...”

A rendőrségi riport egyik legsike-
resebb művelője a magyar sajtóban.

4000,- 
317., TELEKI Pál, gróf:
Szent István birodalma 1941-ben
/Magyar férficserkészek 1940-41. évi
nemzetnevelő előadássorozata./
Bp., 1941. (Ny.: „Élet”.)
20 p. 2 kétoldalas térk.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
318., THURZÓ Gábor:
Bárány az akolban – Elbeszélések.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
260 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Vargha Kálmánnak szeretettel –
Thurzó Gábor” az irodalomtörténész-
nek dedikált példány!

3000,-
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319., TOLNAI Gábor:
Legyező-díszes könyvkötések Erdély-
ben (Egy díszítő-motívum története)
Különlenyomat a Magyar Könyvszem-
le… -ből.
Bp., 1939. (Szerző. – Ny.: Kir. M. 
Egyetemi.) 23 p. 5 kétoldalas t. (képek)
Kiadói javított papírborítóban, későbbi
védőtokban.
„Dr. Bartoniek Emmának őszinte
tisztelettel és kézcsókkal – Tolnai
Gábor Bp. 1939. okt. 23.” a történész,
bibliográfusnak dedikált példány!

4000,-
320., TOMPA László:
Ne félj! – Összegyűjtött költemények.
(Bp., 1936.) Révai. [2] 223 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
A címlapon „Lacinak – 1936. kará-
csonyán Jékely Zoltán” Jékely Zoltán
(1913 – 1982) költő, Nyírő Lászlónak
címzett autográf ajándékozási bejegy-
zése.

6000,-
321., TORMA Jeremiás:
Egy ördögűző piarista pap –
A magyar nemzetnek ezeresztendős
hazájában. – Memorándum, de nem
memorándum hanem magyar memo-
rándum. Elébe terjeszti a magyar nép-
nek teljes tisztelettel - -.
M.-Sziget, 1896.
Ny.: Sichermann Mór. 139 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
322., TÓTH András: Az erdélyi
román kérdés a 18. században
Bp., 1938. (Ny.: Sylvester Irodalmi és
Ny. Int.) 98 p.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben, a kiadói papírborító

címlapja a könyvtestbe kötve.
„Édes jó anyukámnak és apukámnak
nagy szeretettel és hálával – Bandika”
dedikált példány!

4000,-
323., TŐKÉS László:
„Ideje van a szólásnak” - - válogatott
írásaiból.
(Nagyvárad, 1993.) Királyhágómelléki
Ref. Egyházkerület. – Reform. 123 p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Kiss Boglárkának – Bp. 1998. III.
6. Tőkés László” dedikált példány!

4000,-
324., UTAS Zsigmond: Hevesmegyei
írók és írónők almanachja
Szerkeszti és kiadja: - -.
Gyöngyös, 1901. Ny.: Sima D.
164 [2] p. portréképekkel.
Korabeli egészvászon kötésben.

3000,-
325., VAS István:
A teremtett világ –
Válogatott versek 1930 – 1956.
Bp., 1956. Magvető. 1 t. (Szántó
Piroska rajza) 389 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Vargha Kálmánnak szeretettel – Vas
István” az irodalomtörténésznek
dedikált példány!

3000,-
326., VATHY Zsuzsa:
Columbo autója
(Bp., 2011.) Helikon.
105 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Novellák a cigány kultúra köréből.
„Gyurinak és Gizinek szeretettel –
Vathy Zsuzsi 2011. november –
december” Kőbányai György író,
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újságírónak és feleségének az írónő,
Lázár Ervin felesége által dedikált pél-
dány!

3000,-
327., VÉGH György:
Játékos ifjúság (Versek)
(Bp., 1948.) Egyetemi.
94 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Vargha Kálmánnak – Végh György”
az irodalomtörténésznek dedikált
példány!

3000,-
328., VORÁK József:
Fekete virágok –
Erdélyi versek (1915-1918)
Bp., (1931.) Stádium.
1 rajzos t. 48 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Aláírt példány!
A költő volt 46-os önkéntes.

3000,-
329., WALTER Ernő:
Trianon – Dráma 3 felvonásban.
Bp., 1922. M. Nemzeti Szöv.
83 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
330., WEÖRES Sándor:
Psyché – Egy hajdani költőnő írásai.
Bp., (1972.) Magvető. 294 [2] p. 
Gyulai Líviusz rajzaival. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Gyulai
Líviusz munkája.
„Zubor Évikének szeretettel – Weöres
Sándor, 1972. karácsony” dedikált
példány!

A képzelt költőnő biográfiája és
Weöres Sándor által neki tulajdonított
költemények. Kazinczy, Goethe, 

Zedlitz és Ungvárnémeti Tóth László
költeményeinek felhasználásával.
Ungvárnémeti Tóth László Kistokaj-

ban született költő Nárcisz tragédiájá-
ból 600 sor szerepel a műben. A ver-
ses regényből Bódy Gábor készített
kultikus művész filmet. Palya Bea meg-
zenésítette a költeményeket. 2015-ben
a Nemzeti Színház is színre vitte a
darabot, több szabadtéri bemutatója is
volt. A verses regény Weöres Sándor
legbravúrosabb alkotása.

15000,-
331., ZÁGONI Ferenc:
Sodró hullámok
Bp., 1960. Móra F. 357 [3] p. Rogán
Miklós rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Kolozsvári G. Endre barátomnak
szeretettel – Zágoni Ferenc 1960. okt.
1.” a regényíró barátnak dedikált pél-
dány!

3000,-
332., ZELK Zoltán:
Ahogy a kötéltáncosok (Versek)
Bp., (1975.) Szépirodalmi.
1 t. 162 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Vargha Kálmánnak, igaz barátsággal
– Zelk Zoltán, 1975. IV. 27.” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

4000,-
333., ZIMÁNDY Ignác:
Kossuth Lajos nyolc magyar honvéd-
tábornok s a magyar honvéd-hadsereg
ítélőszéke előtt – A tizenhárom ma-
gyar honvédtábornok aradi vértanu-
ságának ötvenedik évfordulója emlé-
kére közli: - -.
/Ébresztő hangok XVIII. könyve/
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Bp., 1899. Ny.: Bagó Márton és
Fiánál. 675 [5] p.
Korabeli egészvászon kötésben. 

18000,-
334., ZIMÁNDY Ignácz:
Egyházi beszéd, melyet Szent István
király ünnepére szerkesztett és a
székesfehérvári főtemplomban 1874-
iki augusztus 20-án tartott - -.
Bp., 1874. Sartori Károly biz. [16] p.
Fűzve.
Poss.: „Kuduka Gellérté” autográf név-
bejegyzés.

8000,-
335., ZSOLT Béla:
A Wesselényi-utcai összeesküvés
(Bp., 1937.) Nova.
267 [5] p. Első kiadás!
Kiadói festett, illusztrált egészvászon
kötésben.
„Fischer Nándornak szeretettel – 
Zsolt Béla” dedikált példány!

4000,-
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Új bibliográfiát ajánlok könyvgyűjtőink figyelmébe

dr. Dömölki János
„A népért, a sötétség ellen, az igazsággal!”

A szabadkőműves szövetség magyar nyelvű irodalmának kalauza
és bibliográfiája 1786-2017

E több mint félezer oldalas nagy bibliográfia 2258 tételből áll. Ezt az anyagot a
szerző nyolc fejezetbe rendezte, s különféle - igen hasznos, mert a kötet használatát
megkönnyítő - mutatókkal látta el.

Jelen sorok írója soha nem volt tagja a „testvéri lánc”-nak, nem „golyózták ki”,
még „kereső”-ként sem „kopogtatott” egyik páholy ajtaján sem, de érdekli a
szabadkőműves szövetség történetével, működésével, céljaival a tagságának a
személyi összetételével foglalkozó irodalom, az egyes nagypáholyok kiadványai, de
a szövetséget bíráló, kritizáló, támadó irodalom is. 20 éves gyűjtés gyümölcsét
nyújtja át a téma iránt érdeklődők számára. 

A kötet megvásárolható a szerzőtől és az antikváriumtól.

Katalógusunkban használt rövidítése: DÖME (katalógus szám)



56. 66.

173. 278.


